

# اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر / امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

10 فروری 2008ء کے ڈان میں ملاحظہ کریں۔

FC کالج نے مندرجہ ذیل پیچر (4 سالہ)

پروگرام میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

۔ پیچر آف آرٹس (آنرز)

۔ پیچر آف سائنس (بزنس) (آنرز)

۔ پیچر آف کمپیوٹر سائنس (آنرز)

۔ پیچر آف انفارمیشن ٹیکنالوجی (آنرز)

۔ پیچر آف سائنس (آنرز)

داخلہ کیلئے INTS امتحان دینا ضروری ہے۔ مکمل

معلومات کیلئے مورخہ 10 فروری 2008ء کا ڈان یا

www.fccollege.edu.pk ملاحظہ کریں۔

آغا خان میڈیکل یونیورسٹی نے مندرجہ ذیل

ماسٹر پروگرام میں داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

(1) ماسٹرز ان Epidemiology اینڈ

Biostatistics

(2) ماسٹرز ان ہیلتھ پالیسی اینڈ مینجمنٹ

(3) ماسٹرز ان نرسنگ

اس کے علاوہ Ph.D ہیلتھ سائنسز میں بھی

داخلہ کا اعلان کیا ہے۔

مکمل معلومات کیلئے مورخہ 10 فروری

2008ء کا ڈان یا www.aku.edu ملاحظہ

کریں۔ (نظارت تعلیم)

## نکاح و تقریب شادی

مکرم عبدالحمید صاحب بھٹی دارالرحمت غربی

ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

میری بیٹی مکرمہ عارفہ مجید صاحبہ کے نکاح کا اعلان

مکرم وحید احمد صاحب لندن ابن مکرم سید محمد کوٹلی

صاحب کے ساتھ محترم مولانا سلطان محمود صاحب انور

ناظر خدمت درویشاں نے مبلغ 5 ہزار سٹرلنگ پاؤنڈ

حق مہر پر مورخہ 19 نومبر 2007ء کو ارفع بیکیوٹ

ہال میں کیا اور اسی روز تقریب رخصتہ عمل میں آئی۔

بچی کے لندن پہنچنے کے بعد دعوت ولیمہ مورخہ 9 دسمبر

2007ء کو لندن میں ہوئی۔ بچی مکرم عبدالغفور

صاحب درویش کی پوتی ہے۔ احباب سے درخواست

دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جانیں کیلئے بابرکت اور

مثمر ثمرات حسنہ بنائے۔ آمین

## درخواست دعا

مکرم عبداللطیف صاحب بنگوی علامہ اقبال ٹاؤن

لاہور کے چھوٹے بیٹے اسامہ کی ریڑھ کی ہڈی کی

ڈسک (Disc) کا آپریشن ہوا ہے۔ احباب جماعت

سے شفاء کاملہ دعا جلد کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

## ولادت

مکرم مبارک احمد طاہر صاحب سیکرٹری مجلس

نصرت جہاں ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم ڈاکٹر عبدالرحمان

طاہر صاحب میڈیکل آفیسر انچارج احمدیہ ہسپتال فری

ٹاؤن سیرامیون اور ان کی اہلیہ محترمہ عقیدہ حنان صاحبہ کو

مورخہ 4 فروری 2008ء کو دوسرا بیٹا عطا فرمایا ہے۔

عزیز نومولود کا نام اس کی والدہ کو پیدائش سے کچھ عرصہ

پہلے خواب میں بلال احمد طاہر بتایا گیا تھا اور یہی نام

رکھا گیا ہے۔ نومولود مکرم عبدالمنان طاہر صاحب سابق

امیر جماعت احمدیہ ضلع مظفر آباد آزاد کشمیر کا پوتا اور مکرم

عبدالمنان فیاض صاحب اسلام آباد کا نواسہ ہے۔

احباب سے عزیز کے نیک، دیندار باعمر دین کی

خدمت کی توفیق پانے والا اور قرۃ العین بننے کیلئے دعا

کی درخواست ہے۔

## اعلان دارالقضاء

(مکرم سعید اللہ خان ہادی صاحب وغیرہ ترکہ

مکرم چوہدری حمید اللہ خان صاحب)

مکرم سعید اللہ خان صاحب وغیرہ نے

درخواست دی ہے کہ ہمارے بھائی مکرم چوہدری حمید

اللہ خان صاحب وفات پا گئے ہیں ان کے نام قطعہ نمبر

1117 محلہ دارالنصر ربوہ برقیہ 1 کنال 4 مرلہ 163

مرتب فٹ الاٹ ہے۔ یہ قطعہ مذکورہ بالا مرحوم کے

بھائی مکرم عزیز اللہ خان صاحب کے نام منتقل کر دیا

جائے دیگر وراثت کو اس منتقلی پر کوئی اعتراض نہ ہے۔

(1) مکرم سعید اللہ خان ہادی صاحب (بھائی)

(2) مکرم عزیز اللہ خان صاحب (بھائی)

بذریعہ اخبار اعلان کیا جاتا ہے کہ کسی وارث یا غیر

وارث کو اس منتقلی پر اگر کوئی اعتراض ہو تو وہ تیس یوم

کے اندر اندر دفتر بذراطلاع کر کے ممنون فرمائیں۔

(ناظم دارالقضاء ربوہ)

## اعلان داخلہ

Dow یونیورسٹی آف ہیلتھ سائنسز کراچی

نے Dow میڈیکل کالج، سندھ میڈیکل کالج اور

ڈاکٹر عشرت العباد خان انسٹیٹیوٹ آف

ORAL ہیلتھ سائنسز میں MBBS اور BDS میں

داخلہ کیلئے درخواستیں طلب کی ہیں۔ داخلہ فارم جمع

کروانے کی آخری تاریخ 31 مارچ 2008ء ہے۔

درخواست دہندہ کیلئے کراچی کا ڈومیسائل رکھنا ضروری

ہے۔ داخلہ کے بارے میں مکمل معلومات مورخہ

## مشعل راہ

# غریب، حلیم نیک اور مخلوق کے ہمدرد بن جاؤ

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز خطبہ جمعہ 12 ستمبر 2003ء میں ہمدردی مخلوق کے متعلق حضرت مسیح موعود کی تعلیم بیان کرتے ہوئے فرماتے ہیں:-

”اس کے بندوں پر رحم کرو اور ان پر زبان یا ہاتھ یا کسی تدبیر سے ظلم نہ کرو اور مخلوق کی بھلائی کے لئے کوشش کرتے رہو۔ اور کسی پر تکبر نہ کرو گواہنا ماتحت ہو۔ اور کسی کو گالی مت دو گو وہ گالی دیتا ہو۔ غریب اور حلیم اور نیک نیت اور مخلوق کے ہمدرد بن جاؤ تا قبول کئے جاؤ..... بڑے ہو کر چھوٹوں پر رحم کرو نہ ان کی تحقیر اور عالم ہو کر نادانوں کو نصیحت کرو نہ خود نمائی سے ان کی تذلیل۔ اور امیر ہو کر غریبوں کی خدمت کرو، نہ خود پسندی سے ان پر تکبر۔ ہلاکت کی راہوں سے ڈرو۔“

(کشتی نوح۔ روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 11-12)

پھر فرمایا: ”لوگ تمہیں دکھ دیں گے اور ہر طرح سے تکلیف پہنچائیں گے۔ مگر ہماری جماعت کے لوگ جوش نہ دکھائیں۔ جوش نفس سے دل دکھانے والے الفاظ استعمال نہ کرو اللہ تعالیٰ کو ایسے لوگ پسند نہیں ہوتے۔ ہماری جماعت کو اللہ تعالیٰ ایک نمونہ بنانا چاہتا ہے۔“

آپ مزید فرماتے ہیں: ”اللہ تعالیٰ متقی کو پیار کرتا ہے۔ خدا تعالیٰ کی عظمت کو یاد کر کے سب ترساں رہو اور یاد رکھو کہ سب اللہ کے بندے ہیں۔ کسی پر ظلم نہ کرو۔ نہ تیزی کرو۔ نہ کسی کو حقارت سے دیکھو جماعت میں اگر ایک آدمی گندہ ہوتا ہے تو وہ سب کو گندہ کر دیتا ہے۔ اگر حرارت کی طرف تمہاری طبیعت کا میلان ہو تو پھر اپنے دل کو ٹٹو لو کہ یہ حرارت کس چشمہ سے نکلی ہے۔ یہ مقام بہت نازک ہے۔“

(ملفوظات جلد نمبر 1 صفحہ 8-9)

فرمایا: ”ایسے ہو کہ تمہارا صدق اور وفا اور سوز و گداز آسمان پر پہنچ جاوے۔ خدا تعالیٰ ایسے شخص کی حفاظت کرتا اور اس کو برکت دیتا ہے جس کو دیکھتا ہے کہ اس کا سیدہ صدق اور محبت سے بھرا ہوا ہے۔ وہ دلوں پر نظر ڈالتا اور جھانکتا ہے نہ کہ ظاہری قیل و قال پر۔ جس کا دل ہر قسم کے گند اور ناپاکی سے معز اور مرزا پاتا ہے، اس میں آرتزا ہے اور ناپا گھر بناتا ہے۔“

(ملفوظات جلد سوم صفحہ 181۔ فرمودہ 23 مارچ 1903ء)

فرمایا: ”میں پھر کہتا ہوں کہ جو لوگ نافع الناس ہیں اور ایمان، صدق و وفا میں کامل ہیں، وہ یقیناً بچا لائے جائیں گے۔ پس تم اپنے اندر یہ خوبیاں پیدا کرو۔“

(ملفوظات جلد چہارم۔ صفحہ 184۔ جدید ایڈیشن)

فرمایا: ”تم اس کی جناب میں قبول نہیں ہو سکتے جب تک ظاہر و باطن ایک نہ ہو۔ بڑے ہو کر چھوٹوں پر رحم کرو، نہ ان کی تحقیر۔ اور عالم ہو کر نادانوں کو نصیحت کرو، نہ خود نمائی سے ان کی تذلیل اور امیر ہو کر غریبوں کی خدمت کرو، نہ خود پسندی سے ان پر تکبر۔ ہلاکت کی راہوں سے ڈرو۔ خدا سے ڈرتے رہو اور تقویٰ اختیار کرو..... کیا ہی بد قسمت وہ شخص ہے جو ان باتوں کو نہیں مانتا جو خدا کے منہ سے نکلیں اور میں نے بیان کیں۔ تم اگر چاہتے ہو کہ آسمان پر تم سے خدا راضی ہو تو تم باہم ایسے ایک ہو جاؤ جیسے ایک پیٹ میں سے دو بھائی۔ تم میں سے زیادہ بزرگ وہی ہے جو زیادہ اپنے بھائی کے گناہ بخشتا ہے۔ اور بد بخت ہے وہ جو ضد کرتا ہے اور نہیں بخشتا۔“

(کشتی نوح، روحانی خزائن جلد 19 صفحہ 12 تا 13)

فرمایا: ”دراصل خدا تعالیٰ کی مخلوق کے ساتھ ہمدردی کرنا بہت ہی بڑی بات ہے اور خدا تعالیٰ اس کو بہت پسند کرتا ہے۔ اس سے بڑھ کر اور کیا ہوگا کہ وہ اس سے اپنی ہمدردی ظاہر کرتا ہے۔ عام طور پر دنیا میں بھی ایسا ہی ہوتا ہے کہ اگر کسی شخص کا خادم کسی اس کے دوست کے پاس جاوے اور وہ شخص اس کی خبر بھی نہ لے تو کیا وہ آقا جس کا کہ وہ خادم ہے اس اپنے دوست سے خوش ہوگا؟ کبھی نہیں۔ حالانکہ اس کو تو کوئی تکلیف اس نے نہیں دی، مگر نہیں۔ اس نوکر کی خدمت اور اس کے ساتھ حسن سلوک گویا مالک کے ساتھ حسن سلوک ہے۔ خدا تعالیٰ کو بھی اس طرح پر اس بات کی چڑ ہے کہ کوئی اس کی مخلوق سے سردمہری برتے کیونکہ اس کو اپنی مخلوق بہت پیاری ہے۔ پس جو شخص خدا تعالیٰ کی مخلوق کے ساتھ ہمدردی کرتا ہے وہ گویا اپنے خدا کو راضی کرتا ہے۔“

(ملفوظات جلد چہارم صفحہ 215 تا 216 جدید ایڈیشن)

اللہ تعالیٰ ہمیں حضرت مسیح موعود کی ان نصائح پر عمل کرنے کی توفیق دے اور آپ سے جو عہد بیعت ہم نے باندھا ہے اس کو پورا کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

(روزنامہ افضل 20 جنوری 2004ء)

# الفصل

Web: <http://www.alfazl.org>  
Email: [editor@alfazl.org](mailto:editor@alfazl.org)

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

جمرات 14 فروری 2008ء 6 مفر 1429 ہجری 14 تبلیغ 1387 مٹ جلد 58-93 نمبر 37

## مال اور اولاد میں وسعت

حضرت انسؓ بیان کرتے ہیں کہ میری والدہ کی درخواست پر رسول اللہ ﷺ نے میرے لئے یہ دعا کی کہ اے اللہ تو اس کے اموال و اولاد کو پھیلا دے اور جو کچھ تو نے اسے دیا ہے اس میں برکت دے۔ حضرت انسؓ فرماتے ہیں کہ خدا کی قسم آج میرے پاس بہت دولت ہے اور میری اولاد اور اولاد کی اولاد ایک سو کے عدد سے تجاوز کر چکی ہے۔

(صحیح بخاری کتاب الدعوات باب دعوة النبی لخدمه حدیث نمبر: 5868)  
وفتح الباری شرح حدیث هذا

حضرت مصلح موعود فرماتے ہیں:-  
"سچائی کو اپنا شیوہ بناؤ"  
(مشعل راہ جلد اول صفحہ 405)

## نتیجہ امتحان سہ ماہی چہارم 2007ء

(قیادت تعلیم مجلس انصار اللہ پاکستان)  
● امتحان سہ ماہی چہارم 2007ء میں پاکستان بھر کی 532 مجالس کے 8336 انصار نے شرکت کی۔ نمایاں پوزیشن حاصل کرنے والے اراکین کے اسیام درج ذیل ہیں۔ علاوہ ازیں 237۔ انصار نے اس امتحان میں نمایاں کارکردگی کا مظاہرہ کرتے ہوئے خصوصی گریڈ اے حاصل کیا۔ اللہ تعالیٰ یہ اعزاز ان اراکین کیلئے مبارک کرے اور مزید علمی ترقیات سے نوازے۔ آمین

1۔ مکرم آرکیٹیکٹ شعیب احمد ہاشمی صاحب  
گلشن اقبال غربی کراچی  
2۔ مکرم منصور احمد لکھنوی صاحب  
گلشن اقبال شرقی کراچی

دوم 1۔ مکرم ڈاکٹر منصور احمد صاحب جوہر ٹاؤن لاہور  
2۔ مکرم عبدالرشید مازری صاحب عزیز آباد کراچی

سوم 1۔ مکرم عبدالسلام ارشد صاحب ٹھانی چھانڈی لاہور  
2۔ مکرم بشارت احمد ظاہر صاحب کھاریاں

3۔ مکرم محمود حبیب اصغر صاحب دارالصدر شمالی انوار پور،  
آگلی دس پوزیشن حاصل کرنے والے انصار

مکرم میاں حمید الرحمن صاحب جوہر ٹاؤن لاہور  
مکرم محمد انور نسیم صاحب دارالہیمن وسطی سلام ربوہ

مکرم ناصر احمد ڈگر صاحب ناصر آباد شرقی ربوہ  
مکرم ملک عبدالسلام صاحب سرگودھا شہر

مکرم مقبول احمد صاحب دارالعلوم وسطی ربوہ  
مکرم رانا نصیر محمد خان صاحب رائے ونڈ ضلع لاہور

مکرم محمد ثناء اللہ صاحب انور اولپنڈی  
مکرم ماسٹر نذیر احمد صاحب 58/3 گلزار ضلع ٹوبہ

نیک۔ مکرم عبدالغفور طور صاحب ناصر آباد جنوبی ربوہ  
مکرم خالد محمود ہجوہ صاحب ہارون آباد ضلع بہاولنگر

(قائد تعلیم مجلس انصار اللہ پاکستان)

## ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

دعا بڑی چیز ہے! افسوس! لوگ نہیں سمجھتے کہ وہ کیا ہے۔ بعض لوگ یہ سمجھتے ہیں کہ ہر دعا جس طرز اور حالت پر مانگی جاوے، ضرور قبول ہو جانی چاہئے۔ اس لئے جب وہ کوئی دعا مانگتے ہیں اور پھر وہ اپنے دل میں جمائی ہوئی صورت کے مطابق اس کو پورا ہوتا نہیں دیکھتے، تو مایوس اور ناامید ہو کر اللہ تعالیٰ پر بدظن ہو جاتے ہیں؛ حالانکہ مومن کی یہ شان ہونی چاہئے کہ اگر بظاہر اسے اپنی دعا میں مراد حاصل نہ ہو، تب بھی ناامید نہ ہو۔ کیونکہ رحمت الہی نے اس دعا کو اس کے حق میں مفید نہیں قرار دیا۔ دیکھو بچہ اگر ایک آگ کے انگارے کو پکڑنا چاہے تو ماں دوڑ کر اس کو پکڑ لے گی۔ بلکہ اگر بچہ کی اس نادانی پر ایک تھپڑ بھی لگا دے، تو کوئی تعجب نہیں۔ اسی طرح مجھے تو ایک لذت اور سرور آ جاتا ہے۔ جب میں اس فلسفہ دعا پر غور کرتا ہوں اور دیکھتا ہوں کہ وہ عظیم و خیر خدا جانتا ہے کہ کونسی دعا مفید ہے۔

مجھے بار بار افسوس آتا ہے۔ جب لوگ دعا کے لئے خطوط بھیجتے ہیں اور ساتھ ہی لکھ دیتے ہیں کہ اگر ہمارے لئے یہ دعا قبول نہ ہوئی تو ہم جھوٹا سمجھ لیں گے۔ آہ! یہ لوگ آداب دعا سے کیسے بے خبر ہیں۔ نہیں جانتے کہ دعا کرنے والے اور کرانے والے کے لئے کیسی شرائط ہیں۔ اس سے پہلے کہ دعا کی جاوے یہ بدظنی کا شکار ہو جاتے ہیں اور اپنے ماننے کا احسان جتنا چاہتے ہیں اور نہ ماننے اور تکذیب کی دھمکی دیتے ہیں۔ ایسا خطر بڑھ کر مجھے بدبو آ جاتی ہے اور مجھے خیال آ جاتا ہے کہ اس سے بہتر تھا کہ یہ دعا کے لئے خط ہی نہ لکھتا۔

میں نے کئی بار اس مسئلہ کو بیان کیا ہے اور پھر مختصر طور پر سمجھاتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ اپنے بندوں سے دوستانہ معاملہ کرنا چاہتا ہے۔ دوستوں میں ایک سلسلہ تبادلہ کا رہتا ہے۔ اسی طرح اللہ تعالیٰ اور اس کے بندوں میں بھی اسی رنگ کا ایک سلسلہ ہوتا ہے۔

اللہ تعالیٰ کے نزدیک مبادلہ یہ ہے کہ جیسے وہ اپنے بندے کی ہزار ہا دعاؤں کو سنتا اور مانتا ہے۔ اس کے عیبوں کی پردہ پوشی کرتا ہے۔ باوجودیکہ وہ ایک ذلیل سے ذلیل ہستی ہے لیکن اس پر فضل و رحم کرتا ہے۔ اسی طرح اس کا حق ہے کہ یہ خدا کی بھی مان لے یعنی اگر کسی دعا میں اپنے منشاء اور مراد کے موافق ناکام رہے، تو خدا پر بدظن نہ ہو، بلکہ اپنی اس نامرادی کو کسی غلطی کا نتیجہ قرار دے کر اللہ تعالیٰ کی رضا پر انشراح صدر کے ساتھ راضی ہو جاوے اور سمجھ لے کہ میرا مولیٰ یہی چاہتا ہے۔

یہ خوب یاد رکھو کہ انسان کی دعا اس وقت قبول ہوتی ہے جبکہ وہ اللہ تعالیٰ کے لئے غفلت و فسق و فجور کو چھوڑ دے۔ جس قدر قرب الہی انسان حاصل کرے گا اسی قدر قبولیت دعا کے ثمرات سے حصہ لے گا۔ اسی لئے فرمایا..... (البقرہ: 187) اور دوسری جگہ فرمایا ہے..... (سبا: 53) یعنی جو مجھ سے دور ہو۔ اس کی دعا کیونکر سنوں۔ یہ گویا عام قانون قدرت کے نظارہ سے ایک سبق دیا ہے۔ یہ نہیں کہ خدا سن نہیں سکتا۔ وہ تو دل کے مخفی در مخفی ارادوں اور ان ارادوں سے بھی واقف ہے جو ابھی پیدا نہیں ہوئے مگر یہاں انسان کو قرب الہی کی طرف توجہ دلائی ہے کہ جیسے دور کی آواز سنائی نہیں دیتی۔ اسی طرح پر جو شخص غفلت اور فسق و فجور میں مبتلا رہے، دور سے دور ہوتا جاتا ہے۔ جس قدر وہ دور ہوتا ہے اسی قدر حجاب اور فاصلہ اس کی دعاؤں کی قبولیت میں ہوتا جاتا ہے۔

(ملفوظات جلد اول صفحہ 434)

مکرم غلام مصباح بلوچ صاحب

## رفیق حضرت مسیح موعود

### حضرت منشی سلطان عالم صاحب - گوٹریالہ ضلع گجرات

ولادت: 1883ء

بیعت: 1906ء

وفات: 1959ء

حضرت منشی سلطان عالم صاحب ولد صاحب داد قوم جٹ تہال تحصیل کھاریاں ضلع گجرات کے گاؤں گوٹریالہ کے رہنے والے تھے، آپ اپنے گاؤں میں برانچ پوسٹ ماسٹر تھے ساتھ ہی مدرس کے فرائض بھی سرانجام دیتے۔ 1905ء میں آپ کو احمدیت سے آگاہی ہوئی اور اگلے سال تحقیق و تسلی کے بعد داخل احمدیت ہوئے، حضرت مسیح موعود پر ایمان لانے کی داستان بیان کرتے ہوئے آپ فرماتے ہیں:

جون 1905ء میں جب ہمارے ہاں پرائمری سکول کھلنا منظور ہوا اور جس کی ابتدا ایک شخص منشی نیک عالم سکند خانپور نے آکر کی، میں یہاں کا برانچ پوسٹ ماسٹر تھا ڈاک خانہ میں اُن کے نام خط پڑتے اس لیے مجھے اُن سے ملنے کا اتفاق ہوتا، یہ صاحب تخییر قلوب میں کچھ ایسے ماہر تھے کہ چند ہی دنوں میں انھوں نے مجھے اپنا گرویدہ بنا لیا پھر تو بیٹھے بیٹھے انھی کے پاس سارا دن گزار دیتا۔ ایک دن ایک بڑا سا پیکٹ اُن کے نام ڈاک سے برآمد ہوا میں لے کر ان کے پاس گیا کھولا تو اخبار الحکم کے متعدد پرچے پائے جو کسی سلطان احمد نام ..... اُن کے کلاس فیلو نے راولپنڈی سے اُن کے نام بھیجے تھے، آں مہرباں نے اُلٹ پلٹ کر سرسری نظر سے دیکھ کر اخبار رکھ دیے اور تعلیم کے کام میں لگ گئے اور میں اُن کے مطالعہ میں مشغول ہو گیا، ان کے مضامین کچھ ایسے دلکش اور میرے مذاق کے موافق تھے کہ چھوڑنے کو دل نہ کرتا تھا آخر منشی صاحب کی اجازت سے میں وہ سب پرچے گھر ہی میں لے آیا اور کئی بار کے بغور مطالعہ سے میں اس نتیجے پر پہنچا کہ اگر یہ (مسیح موعود) وہی شخص ہے جس کی ایک دنیا کو عرصہ تیرہ سو سال سے انتظار لگ رہی ہے اور کروڑوں مخلوق الہی اس حسرت کو کہ وہ اُس کے مبارک زمانہ کو پائیں، قبروں میں لے گئے اور جس کا انھیں دعویٰ ہے تو پھر اس کا انکار سیدھا جہنم میں لے جائے گا اگر اس کا ماننا اور نہ ماننا برابر ہوتا تو اتنی صدیوں سے اس کی انتظار میں لوگوں کا چشم براہ ہونا چہ معنی دارد؟ ہونہ ہو یہ وہی معلوم دیتا ہے۔ اس سے پیشتر میں اگر اس سلسلہ کے وجود سے بے خبر نہ تھا تو کم از کم حضرت کی تعلیم سے مطابقتا آشنا تھا جب میں نے ان اخباروں کو پڑھا خصوصاً مرزا صاحب کی وہ تقریر دہلی پر جو "ملفوظات احمدیہ یا کلمات امام الزمان سلمہ الرحمن" کے عنوان کے نیچے الحکم 1905ء کے کئی ایک پرچوں میں مسلسل درج تھی تو مجھے ایک گونہ

مقاصد مزاجی سے بھی واقفیت ہوگئی، اسی طرح جب "..... امرسری کی پردہ دری" کے عنوان کی ذیل میں جو کتاب انجام آتھم کے حوالہ سے ایک لمبی عبارت مہابلہ کے متعلق درج اخبار تھی پڑھتے پڑھتے جب اس موقع پر پہنچا جہاں مرزا صاحب فرماتے ہیں کہ "میں یہ بھی شرط رکھتا ہوں کہ میری دعا کا اثر اس صورت میں سمجھا جاوے کہ جب وہ تمام لوگ جو مہابلہ کے میدان میں بالمقابل آویں ایک سال تک ان بلاؤں میں سے کسی میں گرفتار ہو جائیں، اگر ایک بھی باقی رہا تو میں اپنے تئیں کاذب سمجھوں گا اگرچہ وہ ہزاروں یا دو ہزار، اور پھر ان کے ہاتھ پر توبہ کروں گا اور اگر میں مر گیا تو ایک خمیٹ کے مرنے سے دنیا میں ٹھنڈ اور آرام ہو جائے گا"۔ تو ان کی نسبت اعلیٰ درجہ کی حسن ظنی میرے دل میں پیدا ہوگئی اگر تقلید آباؤی سدرہ نہ ہوتی تو میں اسی دم داخل بیعت مرزا صاحب ہو جاتا مگر اس میں چند روز چند الہی حکمتیں تھیں جو بعد میں مجھ پر ظاہر ہوئیں مگر تاہم میرے صدق و راستی کے طلبگاروں کو ان پر جوش الفاظ جو یقین سے بھرے ہوئے دل کو سوائے کسی دل سے نکلنے ممکن نہیں اس معاملہ میں غور کرنے کے لیے مجبور کر دیا۔

اگرچہ رسمی طور پر نماز روزہ کا میں شروع ہی سے پابند تھا اور لکھنا پڑھنا بھی کچھ جانتا ہی تھا مگر اصلاً دینیت کی تعلیم سے بالکل کور تھا اس لیے میں نے اپنے عقل و علم پر کچھ بھروسہ نہ کر کے .... بالآخر بہت سوچ بچار کے بعد حضرت مرزا صاحب کی خدمت میں ایک عریضہ لکھا کہ اخبار الحکم کے مطالعہ سے میری توجہ آپ کے متعلق تحقیقات کرنے کی طرف مبذول ہوئی ہے مگر لاعلمی سدرہ ہے آپ کو چونکہ ایک بڑا دعویٰ ہے اگر فی الواقع آپ اپنے دعوے میں سچے ہیں تو میں یقین کرتا ہوں کہ آپ کی دعا خطا نہ جائے گی لہذا نہایت ادب سے گزارش ہے کہ میرے حق میں دعا فرماویں کہ اللہ تعالیٰ آپ کا صدق مجھ پر ظاہر فرماوے تا کہ آپ کو قبول کر کے سعادت عظمیٰ حاصل کروں، اس کا جواب حضرت اقدس کی طرف سے کسی شخص افتخار احمد (مراد حضرت پیر افتخار احمد صاحب لدھیانوی۔ ناقل) کی قلم سے لکھا ہوا بدیں مضمون پہنچا کہ آپ کا خط حضرت صاحب کی خدمت میں پہنچا آپ نے دعا فرمائی تم بھی دعا کرتے رہو۔ ہفتہ عشرہ دعائیں کرتے ہوا ہوگا کہ ایک رات روایا میں دیکھا کہ ڈاک سے میرے نام ایک کارڈ نکلا ہے جس پر جامن رنگ کی سیاہی سے ایڈریس کی جانب خوشخط حروف میں ذیل کا فقرہ لکھا ہوا پایا "مرزا صاحب آپ کو یاد کرتے ہیں، راز مخفی رکھیے"۔ دوسری طرف بھی پنجابی اشعار میں کچھ

لکھا ہوا تھا مگر ابھی پڑھنے نہیں پایا تھا کہ فرط انبساط سے آنکھیں کھل گئیں۔ اس خواب کی تعبیر اس وقت جو میری سمجھ میں آئی یہ تھی کہ یاد کرنے کا مطلب عام طور پر طلب ملاقات ہوا کرتا ہے مگر ایسے عظیم الشان شخص کی طلب ملاقات بحیثیت ایک امام کے بلاشبہ اُن کا بیعت کے واسطے بلانا ہے، راز مخفی رکھیے کا ارشاد الہی بھی ساتھ ہی تھا مگر جوش انبساط میں اس کا خیال نہ کر کے جن احباب کو اس کا روائی کے مشورہ میں شریک کیا گیا تھا واقعہ خواب اُن کے آگے بیان کر دیا اور بیعت کے لیے مستعدی ظاہر کی اس پر انھوں نے مہدی کے متعلق جو غلط روایات زبان زد عوام کا لانعام میں بیان کر کے مجھے تذبذب میں ڈال دیا، اس حالت تذبذب میں جو کئی مہینوں تک رہی مجھے کئی ایک عجیب درجیب خواب بھی آئے جو فردا فردا اظہار صداقت مرزا جی کے لیے کافی تھے مگر اللہ تعالیٰ آپ کی صداقت کو مجھ پر اس طرح ظاہر کرنا چاہتا تھا کہ آئندہ سخت سے سخت امتلاؤں میں بھی میرے ایمان میں تزلزل پیدا نہ ہو اس لیے میں اُن سے پورے طور پر مطمئن نہ ہو سکا اور دعاؤں میں لگا رہا اگرچہ شیطان احباب کے ذریعے میرے دل میں مختلف طریقوں سے وسوسے ڈال رہا تھا مگر میرے دل میں خوف الہی جاگزیں تھا اس لیے جلدی سے انکار کرنا مناسب نہ سمجھا اور نہ ہی غفلت شعاری پسند کی بلکہ دوبارہ حضرت جی کی خدمت میں لکھا کہ آپ کے متعلق میں نے ایک خواب تو دیکھا تھا مگر تسلی خاطر نہ ہوئی لہذا پھر دعا فرماویں کہ اللہ تعالیٰ آپ کا صدق اس طرح مجھ پر ظاہر کرے کہ تمام شک و شبہ مٹ جاویں، میرے اس خط کا جواب بھی بطریق سابق یہ دیا گیا کہ حضرت جی نے دعا فرمائی تم بھی دعا کرتے رہو اور راتوں کو اٹھ کر دعائیں کرو۔

میں حضرت کے ارشاد کے موافق درود استغفار کے ساتھ دعاؤں میں لگ گیا تین ہفتے سے زائد عرصہ نہیں گذرا تھا کہ میری زاری درگاہ باری میں سنی گئی چنانچہ عالم خواب میں آسمان سے آواز سنی "مرزا صاحب سچے ہیں" ایک دفعہ دو دفعہ بلکہ پے در پے، پھر صرف آسمان سے ہی نہیں بلکہ زمین اور اس کے ذرے ذرے سے دلکش انداز سے بارم بار یہی ندا آئی تھی "مرزا صاحب سچے ہیں" .... یہ آواز کچھ ایسی بھی معلوم ہوتی تھی کہ دل چاہتا تھا ہر دم سنا کروں مگر آواز کی کثرت اور اس کی تدریج بلندی سے اس قدر شور برپا ہوا کہ میں جاگ اٹھا، جاگنے کے ساتھ ہی تمام شکوک و شبہ جو احباب کے ورغلانے سے پیدا ہوئے تھے کافور ہو گئے اور مرزا جی کی صداقت میخ آہنی کی طرح دل میں دھنس گئی چنانچہ اسی دن بیعت کے لیے خط لکھ دیا اور تھوڑے عرصہ کے بعد قادیان میں پہنچ کر حضرت جی کے پیارے ہاتھ میں ہاتھ دے کر بیعت کی اور مشرف بزیارت ہوا۔

(اخبار "بدر" قادیان 15 فروری 1912ء صفحہ 16، 17) اسی ضمن میں اپنے ایک اور روایا کا ذکر کرتے ہوئے آپ لکھتے ہیں:-

ایک روایا کی بناء پر جو بہت دعاؤں کے بعد مجھے دکھایا گیا جب میں نے 1906ء میں تحریری طور پر بیعت کی اور شوق زیارت حضرت مسیح موعود میں شب و روز بے تاب رہنے لگا تو ایک رات خواب میں دیکھا کہ ایک بچہ پوش بزرگ جن کا چہرہ مبارک چودھویں رات کے چاند کی طرح دک رہا ہے سر پر عمامہ پہنے اور ہاتھ میں عصا لیے بہت بڑے مجمع سمیت حلقہ احباب کے اندر خرماں خرماں ایک طرف سے آرہے ہیں ریش مبارک مہندی سے رنگی ہوئی تھی.....

چند ماہ بعد شوق زیارت میں قادیان پہنچا تو معلوم ہوا حضرت مسیح موعود سیر کے لیے جانب مشرق قادیان تشریف لے گئے ہیں، میں بلا توقف ادھر ہی چل پڑا تھوڑی دور گیا تھا کہ دیکھا حضور واپس تشریف لارہے ہیں اور مذکورہ بالا خواب کا نظارہ پیش نظر ہے جس کا مشاہدہ موجب از دیا ایمان ہوا، خدا کا ہزار ہزار شکر بجا لایا اور حضور کے ہاتھ پر ہاتھ رکھ کر تجدید بیعت کی۔

(الفضل 11 جنوری 1940ء صفحہ 2) مئی 1906ء میں آپ پہلی مرتبہ قادیان حاضر ہوئے اور حضرت اقدس مسیح موعود کی زیارت کی سعادت پائی، آپ اپنی قادیان میں آمد اور حضور کی پاکیزہ صحبت کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:

جون 1905ء میں جبکہ بندہ کی عمر بائیس سال کی تھی مجھے سلسلہ احمدیہ کی طرف توجہ پیدا ہوئی اور چند ماہ کے اندر اندر تمام شک و شبہات دور ہو کر محض خدا کے فضل سے داخل سلسلہ ہونے کی توفیق بھی مل گئی۔

حضرت مسیح موعود کی حیات طیبہ کا بہت تھوڑا زمانہ بندہ نے پایا یعنی صرف اڑھائی سال کے قریب، کیا پتہ تھا کہ خدا کا پاک مسیح اس قدر جلد ہم سے جدا ہو جائے گا ورنہ اس تھوڑی سی مدت میں بھی آپ کی صحبت میں رہ کر بہت کچھ استفادہ حاصل کیا جاسکتا تھا مگر

ایں سعادت بزور بازو نیست  
تا نہ بخشد خدائے بخشندہ  
اس اڑھائی سال کی مدت میں چند دفعہ حضور کی زیارت نصیب ہوئی اور انہی مواقع پر زبان مبارک سے آپ کا روح پرور کلام سننے کی سعادت بھی حاصل ہوئی اور انگلی میں خون لگا کر شہیدوں میں داخل ہونے کی مشہور ضرب المثل کے مصداق کے طور پر خاکسار بھی (رفقاء) حضرت مسیح موعود میں شامل ہوا۔

اوائل مئی 1906ء میں جب بندہ پہلی مرتبہ دارالامان میں حاضر ہوا تو حضور سیر کے لیے قادیان سے جانب مشرق تشریف لے گئے ہوئے تھے میں بھی بشوق زیارت ادھر چلا گیا تھوڑی دور جانے پر دیکھا کہ حضور حلقہ احباب کے اندر ہاتھ میں عصا لیے جم غفیر کے ساتھ تشریف لارہے ہیں، شرف مصافحہ سے بہرہ اندوز ہوا۔ اسی روز یا دوسرے دن (بیت) مبارک میں جوان دنوں بہت تنگ ہوتی تھی نور الدین اعظم کی موجودگی میں جبکہ حضور جانب مشرق منہ کیے بیٹھے تھے

## موازنہ

ڈاکٹر مطلوب حسین اپنے کالم دل آئینہ ساز میں

لکھتے ہیں:-

میں نے ریسرچ کی بنیاد پر اسلام آباد، راولپنڈی، شیخوپورہ، لاہور، ملتان، کراچی، فیصل آباد میں گزشتہ چھ ماہ میں کم از کم تیس دودھ کے نمونوں کو "لیکوی میٹر" سے چیک کیا تھا، کوئی بھی نمونہ ملاوٹ سے پاک نہ نکلا۔

میں نے انہی شہروں میں کم از کم پندرہ شہد کے نمونوں کو چیک کرایا، ایک بھی اصلی نہ نکلا، جبکہ پیسے بھی زیادہ لئے گئے تھے۔

میں نے سردی کی عام بکنے والی ایلیو پیٹھک گولیوں کے دس نمونوں کو لیبارٹری میں ایک دوست کی مدد سے چیک کرایا، ایک بھی اصلی نہ نکلی۔

پندرہ مرتبہ پھل خریدتے ہوئے میرا منہ دوسری طرف تھا، گھر آ کر دیکھا تو سارے پھل خراب نکلا۔

میں نے ایک خاص پراس کے تحت ایک درجن سے زائد پٹرول پمپوں سے پٹرول لے کر جانچ کرائی، ہمیشہ پٹرول کم اور ملاوٹ شدہ نکلا۔ میں نے ان تمام شہروں میں "ایل پی جی" کے ریش چیک کئے ہوئے حکومتی کنٹرول ریٹ سے پانچ یا 10 روپے فی کلوگرام زیادہ وصول کر رہا تھا، اس زبان کے ساتھ کہ "لینا ہے تو لیں، ورنہ اپنی راہ لیں۔"

میں نے اپنی مسلمان پاکستانی قوم کا حضرت شعیب کی قوم کے ساتھ موازنہ کیا تو مجھ پر حیرت انگیز انکشافات ہوئے کہ ہماری قوم میں بھی وہ تمام برائیاں بدرجہ اتم موجود ہیں جو حضرت شعیب کی قوم میں تھیں، مثلاً جھوٹ، ملاوٹ، دھوکہ دہی، ناپ تول میں ہیرا پھیری، ڈنڈی مارنا، دو نمبر چیزوں کی فروخت، سود، قانونی حدود کو توڑنا، اقرباء پروری، سفارش اور ذخیرہ اندوزی وغیرہ وغیرہ۔

حقائق ہمیشہ سچ ہوتے ہیں، گویا ہماری قوم قرآن میں دیئے گئے عذاب کی شرائط کے لئے پوری طرح کوالیفائی کر رہی ہے، لیکن اللہ تعالیٰ مسلسل صرف نظر فرمائے جا رہے ہیں..... لیکن کب تک؟؟..... کیا اللہ تعالیٰ ہماری خاطر اپنے قرآن کو بھی بدل دے گا؟؟؟

(روزنامہ ایکسپریس 17 جنوری 2008ء)

## ماؤماؤ تنظیم

☆ 21 اکتوبر 1952ء کینیا میں جو موکینیا نا

نامی شخص نے ماؤماؤ نام سے ایک تنظیم قائم کی جس کا مقصد کینیا کی سرزمین کو انگریزوں سے پاک کرنا تھا۔ انگریزوں نے اس تحریک کو ختم کرنے کے لئے اس کے رہنما جو موکینیا نا کو گرفتار کیا۔ آخر کار ماؤماؤ تنظیم کے رہنماء کو 1951ء میں رہائی ملی اور دسمبر 1963ء میں وہ آزاد کینیا کا پہلا وزیر اعظم منتخب ہوا۔

ان میں کوئی بات بھی معقول اور نیک نیتی سے بیان نہیں کی گئی تھی جسے میں یا میرے دوسرے احباب قبول کرتے...."

1918ء میں آپ نظام وصیت کے بابرکت نظام میں شامل ہوئے، آپ نے 24 دسمبر 1959ء کو گوٹریالہ میں بھر 76 سال وفات پائی اور وہیں امانتاً دفن کیے گئے بعد ازاں 26 دسمبر 1962ء کو آپ کی تدفین بہشتی مقبرہ ربوہ قطعہ 7 حصہ نمبر 5 میں ہوئی۔ آپ کی وفات پر مکرم مرزا محمود احمد صاحب بلانوی نے لکھا:

"بلسلسلہ ملازمت مرحوم کو مختلف مدارس میں کام کرنا پڑا، کافی عرصہ گوٹریالہ میں گزارا جہاں غیر.... سے ان کے مقابلے ہوئے جو ان کی دینی حیثیت کا ثبوت تھے، کم و بیش تین سال وہ ہمارے گاؤں موضع بلانی میں بطور ہیڈ ماسٹر مقیم رہے اور حق یہ ہے کہ ان کی دیانت، راست گوئی، شرافت اور علم کے معترف غیر از جماعت لوگ بھی تھے چنانچہ ہمارے گاؤں کا ایک متعصب غیر احمدی کہا کرتا تھا کہ منشی سلطان عالم میں ہر خوبی موجود تھی مگر کاش یہ احمدی نہ ہوتا اور جواب میں میں کہا کرتا تھا یہ سب خوبیاں احمدیت نے ہی تو پیدا کی ہیں...."

مرحوم تہجد گزار تھے اور توکل، دیانت، صبر و رضا، راست گوئی کے لحاظ سے فی الواقع ایک معیاری انسان تھے، طبیعت بے حد متین اور سلجھی ہوئی تھی، احمدیت کی (دعوت الی اللہ) کا کوئی موقع ہاتھ سے نہ جانے دیتے تھے، گوٹریالہ کی مختصر سی جماعت انھی کی (دعوت الی اللہ) کا نتیجہ تھی...."

(افضل 5 مارچ 1960ء صفحہ 6)  
آپ کی اہلیہ محترمہ فتح بی بی صاحبہ نے بھی 1907ء میں حضور کی بیعت کی اخبار بدر 16 مئی 1907ء صفحہ 5 کالم 1 میں ان کی بیعت کا اندراج موجود ہے انھوں نے اندازاً 1949ء میں وفات پائی اور گوٹریالہ ہی میں دفن ہوئیں۔ حضرت منشی صاحب کی اولاد میں پانچ بیٹے بچپن میں فوت ہو گئے باقی دو بیٹیوں اور ایک بیٹی نے لمبی عمر پائی:

1- مکرم بشارت احمد صاحب (1979ء میں بہشتی مقبرے میں دفن ہوئے)

2- محترمہ کلثوم بی بی صاحبہ اہلیہ چوہدری غلام احمد صاحب ابن حضرت مولوی محمد الدین صاحب کراچی ضلع گجرات

3- محترمہ علیمہ بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم محمد احمد صاحب درویش قادیان حال دارالرحمت شرقی راجیکی ربوہ

حضرت منشی صاحب کی نسل سے مکرم رافع احمد تبسم صاحبہ مربی سلسلہ آجکل آئیوری کوسٹ مغربی افریقہ میں خدمت دین کی توفیق پارہے ہیں، اسی طرح باقی خاندان بھی نظام سلسلہ کے ساتھ مخلصانہ وابستگی پر قائم ہے۔

کے لیے کئی دینی کتب جمع کی ہوئی تھیں ان دینی کتب کا علم پھر آگے بھی پہنچانے میں جرات سے کام لیتے تھے آپ ایک نڈر داعی الی اللہ تھے آپ کا گھر گاؤں میں احمدیت کی پہچان تھا، حضرت مولوی غلام رسول صاحب راجیکی موضع گوٹریالہ کے ایک واقعہ کا ذکر کرتے ہوئے فرماتے ہیں:

سیدنا حضرت مسیح موعود کے عہد مبارک میں جبکہ پنجاب کے مختلف علاقوں میں طاعون کے حملے ہو رہے تھے میں (دعوت الی اللہ) کی غرض سے موضع گوٹریالہ تحصیل کھاریاں ضلع گجرات گیا اور وہاں ایک مخلص احمدی چوہدری سلطان عالم صاحب کے پاس چند دن رہا، دوران قیام میں ہر رات میں ان کے مکان کی چھت پر چڑھ کر تقریریں کرتا رہا اور لوگوں کو احمدیت کے متعلق سمجھاتا رہا چونکہ ان تقریروں میں ان لوگوں کو طاعون وغیرہ کے عذابوں سے بھی ڈراتا رہا اس لیے ایک دن صبح کے وقت اس گاؤں کے کچھ افراد میرے پاس آئے اور کہنے لگے.... کہ موضع گوٹریالہ بہت بلندی پر واقع ہے اور پھر اس کی فضا اور آب و ہوا اتنی عمدہ ہے کہ یہاں وبا کی جراثیم پہنچ ہی نہیں سکتے....

خدا تعالیٰ کی حکمت ہے کہ میں تو ان لوگوں کو یہ بات کہہ کے چلا آیا مگر اس کے چند دن بعد ہی اس گاؤں میں چوہے مرنے شروع ہو گئے اور پھر طاعون نے ایسا شدید حملہ کیا کہ اس گاؤں کے اکثر محلے موت نے خالی کر دیے اور کئی لوگ بھاگ کر دوسرے دیہات چلے گئے۔ بعد ازاں جب چوہدری سلطان عالم صاحب مجھ سے ملے تو انھوں نے بتایا کہ اس طاعون کے بعد جا بجا لوگوں میں یہی چرچا تھا جو کچھ احمدی مولوی صاحب نے کہا تھا وہ بالکل صحیح نکلا ہے مگر افسوس ہے کہ پھر بھی ان لوگوں کی آنکھیں نہ کھلیں اور ہدایت سے محروم ہی رہے۔

(حیات قدسی جلد دوم صفحہ 88، 89)  
آپ کا ایک خط آپ کے خاندان کے پاس محفوظ ہے جو آپ نے 30 مارچ 1917ء کو ایک مولوی صاحب کے نام رقم فرمایا اس کا ایک اقتباس ذیل میں درج کیا جاتا ہے جس سے آپ کے ایمان اور استقلال کا علم ہوتا ہے:

"... بعض احباب سے سموع ہوا کہ لوگوں سے عاجز کی سلیم المر اجی، نیک طبیعتی کا حال سن کر مجھ سے آپ اس امر کے متوقع تھے کہ آپ کے سمجانے بجانے سے احمدیت سے تائب ہو کر میں پھر آپ لوگوں سے مل جاؤں گا کیونکہ بزعم جناب میں محض بے علمی و جہالت کی وجہ سے احمدیت میں داخل ہوا تھا مگر آپ کی امید بر نہ آئی۔ مولانا! آپ مجھے خواہ اپنے منہ میں اٹھو بیٹنہ کا مصداق سمجھو مگر خدا کے فضل سے نیک طبیعت بھی ہوں، سینے میں حق کو قبول کرنے والا دل بھی رکھتا ہوں، نرا جاہل بھی نہیں مگر مرزا صاحب کے خلاف جس قدر تقاریر یہاں آپ نے کیں اور میں نے سنیں

آپ کے ہاتھ میں ہاتھ دے کر چند دیگر احباب کے ساتھ بیعت کی۔ اسی مجلس میں پہلے یا بعد حضور نے الہام "پھر بہار آئی تو آئے تلخ کے آنے کے دن" کی تشریح میں فرمایا کہ تلخ عربی زبان میں برف کو کہتے ہیں جو آسمان سے پڑتی ہے اور جس کی وجہ سے سردی بڑھ جاتی ہے اس بنا پر الہام کا یہ مطلب معلوم ہوتا ہے کہ بہار کے ایام میں برف اور بارش کی وجہ سے غیر معمولی سردی پڑے گی، دوسرے معنی اس لفظ کے عربی میں اطمینان قلب کے بھی ہوتے ہیں جیسے کہتے ہیں فلاں تقریر موجب تلخ قلب ہوگی، ان معنوں سے الہام کا یہ مطلب بھی ہو سکتا ہے کہ بہار کے موسم میں کسی ایسے نشان کا ظہور ہوگا جس سے لوگوں کے شبہات دور ہو کر ان کی تسلی اور اطمینان کا موجب ہوگا (مفہوم تقریر بالفاظ خود)

جلسہ سالانہ 1906ء پر حضور کی تقاریر کو سن کر لطف اندوز ہوا ان میں سے پہلی تقریر یکم طیبہ پر تھی جس کی ابتدا اس فقرہ سے ہوئی تھی آپ صاحبو آرام سے سن لو، اسی تقریر یا اور کسی تقریر کے دوران میں جگہ کی تنگی کی وجہ سے کچھ لوگ (بیعت) کے ملحق جانب جنوب مشرق کسی ہندو کے مکان کی چھت پر کھڑے ہو گئے جس پر مالک مکان نے گندی گالیاں انھیں دینا شروع کر دیں اور فساد کی طرح ڈالی مگر حضرت اقدس نے صبر کی تلقین کرتے ہوئے جماعت کے جوش کو ٹھنڈا کر دیا جس سے بات آئی گئی ہوگی۔

جلسہ سالانہ 1907ء پر کہ وہ بھی (بیعت) اقصیٰ یعنی بڑی (بیعت) میں ہی منعقد ہوا تھا حضور کی ایمان افروز تقریر کو سنا، اس سال منتظمین لنگر خانہ کی بے انتظامی کی وجہ سے بعض مہمانوں کو رات کے وقت کھانا میسر نہ آیا اور وہ بھوکے رہے جس پر اس رات حضرت مسیح موعود کو ذیل کا الہام ہوا یا ایہا... اطعموا الجائع و المعتز۔ اس سال لنگر کا انتظام شہر کے اندر اسی گلی میں ایک مکان کے اندر تھا جو چوک سے (بیعت) اقصیٰ کو جاتی ہے۔

بیعت کرنے کے کچھ عرصہ کے بعد مخالفین کے ذلت آمیز سلوک سے گھبرا کر ایک دفعہ میں نے حضرت صاحب کی خدمت میں درخواست کی کہ میں یہاں اکیلا احمدی ہوں لوگ تنگ کرتے ہیں دعا فرمادیں، جس پر آپ نے جواب میں لکھوایا کہ مومن اکیلا نہیں رہتا گھبرائیں نہیں چنانچہ عرصہ کے بعد یکے بعد دیگرے میرے ذریعے کئی آدمی داخل سلسلہ ہوئے اور جماعت کی صورت بن گئی۔

(رجسٹر روایات رفقاء نمبر 12 صفحہ 143-146)  
آپ نہایت مخلص اور دعا گو انسان تھے اور مستجاب الدعوات بزرگ تھے خود حضرت مسیح موعود کی صداقت معلوم کرنے کے لیے آپ نے دعاؤں سے بہت مدد لی اور اللہ سبحانہ نے آپ کی دعاؤں کو قبول فرمایا۔ آپ ایک علم پسند انسان بھی تھے اس غرض

## حضور انور کا پیغام بر موقع سالانہ اجتماع انصار اللہ بھارت

مجھے اس بات سے بہت خوشی ہوئی ہے کہ مجلس انصار اللہ بھارت سالانہ اجتماع منعقد کر رہی ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ کے اجتماع کو برہنہ سے کامیاب بنائے۔ تمام منتظمین اور کارکنان کو بہتر طور پر اپنے فرائض سرانجام دینے کی توفیق دے اور بہترین اجر سے نوازے۔ آمین

مکرم صدر صاحب مجلس انصار اللہ بھارت نے سالانہ اجتماع کے موقع پر مجھے پیغام بھجوانے کے لئے لکھا ہے۔ اس موقع پر میں آپ کو دو باتوں کی طرف توجہ دلانا چاہتا ہوں۔

**پہلی بات نماز کی ادا ہوگی ہے۔** اللہ تعالیٰ نے انسان کی پیدائش کی غرض عبادت رکھی ہے اور روزانہ پانچ وقت باقاعدگی کے ساتھ نماز پڑھنے کا حکم دیا ہے۔ قرآن کریم اور احادیث میں نماز کی ادا ہوگی بہت زور دیا گیا ہے۔ اس کے فوائد، برکات، اہمیت اور فرضیت بھی بیان کی گئی ہے۔ حضرت نبی کریم ﷺ کا پاک نمونہ بھی یہی بتاتا ہے کہ نماز کس قدر ضروری ہے۔ احادیث میں آتا ہے کہ آپ کا اپنی آخری بیماری میں بھی صرف اور صرف نماز ہی کی طرف دھیان تھا۔ آپ کو صبح سہارا دے کر مسجد میں لاتے لیکن سخت ضعف کی حالت میں بھی آپ نے نماز میں سستی نہیں کی۔

نماز انسان کو برائیوں سے بچاتی ہے۔ بے حیائی اور فحش کاموں سے روکتی ہے۔ انسان کا تزکیہ کرتی ہے۔ اسے پاک کرتی ہے۔ وہ مومن کی معراج ہے۔ جنت کی کچی ہے۔ نماز سے خدا تعالیٰ کا قرب نصیب ہوتا ہے اور اللہ تعالیٰ کی خوشنودی اور رضا حاصل ہوتی ہے۔ نماز انسان کو سستی سے بچاتی ہے۔ وقت کی پابندی سکھاتی ہے۔ بدنی اور روحانی پاکیزگی کا درس دیتی ہے۔ اجتماعیت اور وحدانیت کی عملی تصویر پیش کرتی ہے اور باہم مساوات اور بھائی چارے کی تعلیم دیتی ہے۔ نماز سے انسان کی تربیت ہوتی ہے اور توحید کا قیام ہوتا ہے۔ نماز میں انسان اپنے رب سے دعائیں کرتا ہے۔ اس کو اپنی حاجات پیش کرتا ہے اور پھر جب دعاؤں کی قبولیت کا تجربہ کرتا ہے تو اس کے ایمان اور معرفت میں ترقی ہوتی ہے۔ نماز اللہ تعالیٰ کا وہ حکم ہے کہ جس کے متعلق قیامت کے دن سب سے پہلے سوال کیا جائے گا۔ اللہ تعالیٰ قرآن کریم میں فرماتا ہے کہ جنہوں سے جب پوچھا جائے گا کہ کون سی چیز تمہیں یہاں لے آئی تو وہ کہیں گے کہ (-) یعنی ہم نمازیں نہیں پڑھا کرتے تھے۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:

”نماز خدا کا حق ہے اسے خوب ادا کرو اور خدا کے دشمن سے مدد نہ کی زندگی نہ برتو۔ وفا اور صدق کا خیال رکھو۔ اگر سارا گھر غارت ہوتا ہو تو ہونے دو مگر نماز کو ترک مت کرو۔ وہ کافر اور منافق ہیں جو کہ نماز کو منحوس کہتے ہیں اور کھاتے ہیں کہ نماز کے شروع

کرنے سے ہمارا فلاں نقصان ہوا ہے۔ نماز بزرگ خدا کے غضب کا ذریعہ نہیں ہے۔ جو اسے منحوس کہتے ہیں ان کے اندر خود بر ہے۔ جیسے بیمار کو شیرینی کڑوی لگتی ہے ویسے ہی ان کو نماز کا مزہ نہیں آتا۔ یہ دین کو درست کرتی ہے۔ اخلاق کو درست کرتی ہے۔ دنیا کو درست کرتی ہے۔ نماز کا مزہ دنیا کے ہر ایک مزے پر غالب ہے۔ لذات جسمانی کے لئے ہزاروں خرچ ہوتے ہیں اور پھر ان کا نتیجہ بیماریاں ہوتی ہیں اور یہ مفت کا بہشت ہے جو اسے مانتا ہے۔ قرآن شریف میں دو جنتوں کا ذکر ہے۔ ایک ان میں سے نماز ہے۔“

پس خود بھی نماز کی پابندی کریں اور اپنی اولادوں کو بھی اس کی تعلیم دیتے چلے جائیں۔

**دوسری ضروری بات تلاوت قرآن کریم ہے۔** ابھی رمضان کے پاکیزہ ماحول کا ہم سب نے تجربہ کیا ہے۔ ایک ایسے روحانی موسم سے گزرے ہیں کہ جس میں ہر طرف سے قرآن کریم کی تلاوت کی آوازیں سنائی دیتی ہیں۔ بچے بڑے سب جنہیں قرآن کریم پڑھنا آتا ہے یہ کوشش کرتے ہیں کہ انہیں اس مہینے میں قرآن کریم کا دور کرنے کی توفیق ملے۔ جگہ جگہ تراجم کی کلاسز اور درسوں کا اہتمام کیا جاتا ہے۔ اب اس پاکیزہ روحانی پریکٹس کو چھوڑ نہیں دینا بلکہ اسے اپنی زندگی کا مستقل حصہ بنالینا چاہیے۔ آنحضرت ﷺ نے فرمایا ہے کہ لوگوں میں سے کچھ لوگ اہل اللہ ہوتے ہیں۔ عرض کیا یا رسول اللہ وہ کون لوگ ہیں فرمایا: قرآن والے اہل اللہ اور اللہ کے خاص بندے ہوتے ہیں۔

حضرت مسیح موعود فرماتے ہیں:

”پرستش کی جز تلاوت کلام الہی ہے کیونکہ محبوب کا کلام اگر پڑھا جائے یا سنا جائے تو ضرور سچے محبت کے لئے محبت انگیز ہوتا ہے اور شورش پیدا ہوتی ہے۔“

پھر فرمایا: ”تمہارے لئے ایک ضروری تعلیم یہ ہے کہ قرآن شریف کو مجبور کی طرح نہ چھوڑ دو کہ تمہاری اسی میں زندگی ہے۔ جو لوگ قرآن کو نزلت دیں گے وہ آسمان پر عزت پائیں گے۔ جو لوگ ہر ایک حدیث اور ہر ایک قول پر قرآن کو مقدم رکھیں گے ان کو آسمان پر مقدم رکھا جائے گا۔“

پس یاد رکھیں کہ ہماری نسلوں کو اگر سنبھالنا ہے تو قرآن نے سنبھالنا ہے۔ انہیں دنیوی آاستوں سے پاک کرنا ہے تو نمازوں نے کرنا ہے۔ سو نمازیں پڑھیں۔ تلاوت کی عادت ڈالیں۔ انہیں اپنا نیک نمونہ پیش کریں۔ اسی کا اپنی نسلوں کو درس دیتے جائیں اور ان کے لئے دعائیں بھی کریں۔ یہاں سے اس عزم کے ساتھ اپنے گھروں کو لوٹیں کہ ہم نے ان دو بنیادی باتوں کی خود بھی پابندی کرنی ہے اور اپنے بچوں کو بھی اسی کی تعلیم دینی ہے۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس کی توفیق دے۔ آمین

(ہفت روزہ بدر قادیان 22 نومبر 2007ء)

## رپورٹ 30 واں سالانہ اجتماع انصار اللہ بھارت

مجلس انصار اللہ بھارت کا 30 واں سہ روزہ سالانہ اجتماع مورخہ 19 تا 21 اکتوبر 2007ء کو قادیان میں منعقد ہوا۔ اس مرتبہ اجتماع کے لئے پنڈال گیسٹ ہاؤسز کے جنوبی جانب احاطہ جامعہ المشرفین میں بنایا گیا تھا اور جامعہ المشرفین کی عمارت میں ہی مہمانان کے قیام و طعام کا انتظام تھا۔ اجتماع گاہ وسیع اور مختلف بیٹرز سے مزین تھا، جس میں تمام مہمانوں کے لئے کرسیوں پر نشستوں کا انتظام کیا گیا۔ اجتماع کے پروگراموں کو احسن رنگ میں سرانجام دینے کے لئے محترم مولانا منیر احمد صاحب خادم صدر مجلس انصار اللہ بھارت نے مکرم مولانا عنایت اللہ صاحب نائب صدر کی زیر نگرانی ایک کمیٹی تشکیل دی جس نے اجتماع کے جملہ پروگراموں کو مرتب کر کے مجالس کو آگاہ کیا۔ اسی طرح مختلف شعبہ جات کے تحت تنظیم و معاونین کی ڈیوٹیاں لگائیں جس سے اجتماع کے پروگرام میں تکمیل پانے میں سہولت اور بہتری پیدا ہوئی۔

### دوسرا روز

دوسرے دن بھی باجماعت نماز تہجد سے پروگراموں کا آغاز ہوا۔ نماز فجر کے بعد مکرم مظفر احمد صاحب ناصر نے بیت مبارک میں اور مکرم عبدالوکیل صاحب نیاز نے سرائے طاہر میں خصوصی درس دیا۔ ساڑھے چھ بجے نماز گان مجالس کی میٹنگ محترم صدر صاحب مجلس انصار اللہ کی زیر صدارت ہوئی اور ناشتہ کے لئے وقفہ دیا گیا۔

### خصوصی اجلاس

ساڑھے نو بجے پہلا اجلاس زیر صدارت محترم صدر صاحب مجلس انصار اللہ منعقد ہوا۔ جس میں مکرم ظفر اللہ صاحب کی تلاوت مکرم عبداللہ صاحب کی نظم خوانی کے بعد مکرم مولانا محمد عمر صاحب ناظر اصلاح و ارشاد نے بعنوان ”حسن عبادت“ مکرم مولانا محمد حمید کوثر صاحب پر پہل جامعہ احمدیہ نے بعنوان تربیت اولاد، مکرم قاری نواب احمد صاحب نائب صدر صف دوم نے ”صد سالہ خلافت جو بلی اور ہماری ذمہ داریاں“ اور مکرم مولانا ظہیر احمد صاحب خادم ناظر دعوت الی اللہ نے ”وقف عارضی کی ضرورت و اہمیت پر دلچسپ اور عالمانہ انداز سے روشنی ڈالی۔ اس کے بعد انصار کی نئی مجالس کا مقابلہ نداء اور عہد ہوا۔ اس کے بعد نماز ظہر و عصر ادا کی گئیں اور کھانے کا وقفہ ہوا جس میں مہمانان کرام کے علاوہ لوکل انصار نے بھی شرکت کی۔ بعدہ کھیلوں اور نمازوں کے لئے وقفہ ہوا۔

دوسرا اجلاس ساڑھے سات بجے پنڈال میں منعقد ہوا جس میں نئی مجالس کے انصار کا مقابلہ حسن قراءت و نظم نیز معیار دوم کے انصار کی تقاریر کا مقابلہ ہوا۔

### تیسرا روز

ساڑھے چار بجے نماز تہجد ادا کی گئی نماز فجر کے بعد مکرم باسط رسول صاحب نے بیت مبارک میں اور مکرم زین الدین صاحب حامد نے سرائے طاہر میں درس دیا۔ ساڑھے چھ بجے محترم صدر صاحب مجلس انصار اللہ بھارت کی زیر صدارت ایک میٹنگ ہوئی جس میں مختلف صوبہ جات سے آنے والے ناظمین، زعمائے کرام اور نماز گان کو صدر مجلس نے بعض ضروری ہدایات دیں۔ بعدہ ناشتہ کے لئے وقفہ دیا گیا۔

مجلس انصار اللہ بھارت کا 30 واں سہ روزہ سالانہ اجتماع مورخہ 19 تا 21 اکتوبر 2007ء کو قادیان میں منعقد ہوا۔ اس مرتبہ اجتماع کے لئے پنڈال گیسٹ ہاؤسز کے جنوبی جانب احاطہ جامعہ المشرفین میں بنایا گیا تھا اور جامعہ المشرفین کی عمارت میں ہی مہمانان کے قیام و طعام کا انتظام تھا۔ اجتماع گاہ وسیع اور مختلف بیٹرز سے مزین تھا، جس میں تمام مہمانوں کے لئے کرسیوں پر نشستوں کا انتظام کیا گیا۔ اجتماع کے پروگراموں کو احسن رنگ میں سرانجام دینے کے لئے محترم مولانا منیر احمد صاحب خادم صدر مجلس انصار اللہ بھارت نے مکرم مولانا عنایت اللہ صاحب نائب صدر کی زیر نگرانی ایک کمیٹی تشکیل دی جس نے اجتماع کے جملہ پروگراموں کو مرتب کر کے مجالس کو آگاہ کیا۔ اسی طرح مختلف شعبہ جات کے تحت تنظیم و معاونین کی ڈیوٹیاں لگائیں جس سے اجتماع کے پروگرام میں تکمیل پانے میں سہولت اور بہتری پیدا ہوئی۔

### پہلا دن

اجتماع کے پروگراموں کا آغاز پونے پانچ بجے صبح نماز تہجد سے ہوا نماز فجر کے بعد بیت مبارک میں مکرم مولانا عنایت اللہ صاحب نائب صدر نے بیت مبارک میں اور مکرم مولانا تنویر احمد صاحب خادم نائب ناظر اصلاح و ارشاد نے سرائے طاہر میں خصوصی درس دیا۔ درس کے بعد سب انصار سیدنا حضرت اقدس مسیح موعود کے مزار مبارک پر گئے جہاں مکرم امیر صاحب جماعت احمدیہ نے اجتماعی دعا کرائی اس کے بعد انصار نے اپنے اپنے مقامات اور گھروں میں جا کر تلاوت قرآن مجید کی۔

### افتتاحی تقریب

بعد نماز جمعہ ٹھیک تین بجے افتتاحی تقریب عمل میں آئی۔ مہمان خصوصی محترم مولانا محمد انعام صاحب غوری ناظر اعلیٰ و امیر مقامی قادیان تشریف لائے۔ موصوف نے سب سے پہلے اوائے انصار اللہ کی پرچم کشائی کی اور دعا کرائی بعدہ آپ سٹیج پر تشریف لائے۔ محترم صاحبزادہ مرزا انعام احمد صاحب صدر مجلس انصار اللہ پاکستان بھی رونق افروز ہوئے۔ تلاوت، عہد اور نظم کے بعد پیغام حضرت اقدس خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ بنہ و اعزیز مکرم صدر صاحب مجلس انصار اللہ بھارت نے پڑھ کر سنایا۔ سالانہ رپورٹ مکرم مولوی زین الدین صاحب حامد کا دعوتی مجلس انصار اللہ نے پیش کی۔ اس کے بعد مہمان خصوصی نے خطاب فرمایا مہمان خصوصی نے حضور انور ایدہ اللہ کے وصیت سے متعلق دینے گئے ٹارگٹ کی

## خصوصی نشست

ٹھیک نو بجے پنڈال میں ہی ایک خصوصی نشست زیر صدارت محترم حافظ صالح محمد لہ دین صاحب صدر انجمن احمدیہ منعقد ہوئی مکرّم جمیل احمد صاحب ناصر ایڈووکیٹ نے ”انڈین سول کوڈ“ کے متعلق ضروری معلومات بہم پہنچائیں۔ آخر پر صدر اجلاس نے خطاب کیا۔

## مجلس مذاکرہ

سازھے نو بجے مجلس مذاکرہ منعقد ہوئی جس میں مکرّم مولانا محمد کریم الدین صاحب شاہد ایڈیشنل ناظم وقف جدید بیرون، مکرّم مولانا سلطان احمد صاحب پرنسپل جامعہ البشیرین، مکرّم مولانا جاوید اقبال صاحب اختر سیکرٹری، ہشتی مقبرہ نے ”نظام وصیت اور انصار اللہ کی ذمہ داریاں“ کے عنوان کے تحت اپنے خیالات کا ذکر کیا۔

## مجلس شوریٰ

دو پہر گیارہ تا ایک بجے ایم ٹی اے ہال جامعہ البشیرین میں مجلس شوریٰ منعقد ہوئی پہلی نشست میں انتخاب صدر مجلس انصار اللہ بھارت عمل میں آیا اور دوسری نشست میں مجلس کا بجٹ پیش ہوا جسے حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں بغرض منظوری بھجوانے کا مشورہ ہوا۔ مجلس شوریٰ کے بعد نماز ظہر عصر ادا کی گئیں اور کھانے و کھیلوں کے لئے وقفہ ہوا۔

## اختتامی اجلاس و تقسیم

### انعامات

چیمپئن پینتالیس منٹ پر اختتامی اجلاس زیر صدارت محترم مولانا محمد انعام صاحب غوری ناظر اعلیٰ و امیر جماعت احمدیہ منعقد ہوا۔ مکرّم مولوی عبایت اللہ صاحب نائب صدر مجلس صف دوم نے حضور انور ایدہ اللہ کا اجتماع کے موقع پر مرسلہ پیغام ایک بار پھر سنایا اور اجتماع کے کامیاب اختتام پر اللہ تعالیٰ کی حمد و ثناء کرتے ہوئے تمام تعاون کرنے والے افراد و معاونین، مہمانان کرام و منتظمین کا شکر یہ ادا کیا۔ آپ نے ان احباب بھی کا بھی شکر یہ ادا کیا جنہوں نے یہ عمارتیں اور گیٹس باؤسز بنانے میں مالی تعاون کیا جہاں پر ہم بڑی سہولت سے اجتماع منعقد کر رہے ہیں اور رہائش کی سہولتیں ملی ہیں۔ شکر یہ احباب کے بعد لیکچرر سیالکوٹ تصنیف لطیف حضرت اقدس مسیح موعود اور لاکھ عمل و دستور اساسی کے ہندی ترجمہ کی رسم اجراء محترم حافظ صالح محمد لہ دین صاحب نے کی۔

محترم مولانا محمد انعام صاحب غوری نے صدارتی خطاب میں حاضرین کا شکر یہ ادا کیا اور احباب کو تقویٰ اختیار کرنے اور نظام وصیت میں شامل ہونے کی تلقین فرمائی۔

صدر اجلاس کے خطاب کے بعد انعامات تقسیم کئے گئے جس میں نئی و پرانی مجالس میں نمایاں پوزیشن حاصل کرنے والی مجالس کے علاوہ خصوصی کارکردگی کرنے والی مجالس اور افراد و نمائندگان پر ایس کو انعامات دیئے گئے۔ جبکہ علمی و ورزشی مقابلہ جات میں نمایاں پوزیشن لینے والوں کو موقع پر ہی انعامات دیئے گئے تھے۔

اس موقع پر 13 خوش نصیب انصار کو جنہوں نے دوران سال قرآن مجید کا ترجمہ مکمل کیا تھا مکرّم حافظ صالح محمد لہ دین صاحب نے انعامات دیئے۔ آخر پر صدر اجلاس نے اجتماعی دعا کرائی۔ دونوں روز محترم صدر صاحب مجلس انصار اللہ کی زیر صدارت نمائندگان کی میٹنگ ہوئی جس میں مختلف صوبوں کے زعماء و

مربیان و معلمین و نمائندگان شامل ہوئے اور صدر صاحب نے مجلس کے کاموں میں بہتری پیدا کرنے کے لئے ہدایات دیں اور نئے آنے والے مہمانوں کو مقامات مقدسہ کی اہمیت بتاتے ہوئے اس کی زیارت بھی کروائی۔ تینوں روز مختلف ورزشی مقابلہ جات و دلچسپ کھیلیں ہوئیں۔ جن میں انصار نے ذوق و شوق سے حصہ لیا۔ جملہ شعبہ جات کے منتظمین و معاونین نے دن رات خوش اسلوبی سے ڈیوٹیاں سرانجام دیں۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے 18 صوبوں کی 188 مجالس کے 900 سے زائد انصار نے اجتماع میں شرکت کی۔ اجتماع کے افتتاح و اختتام کی خبریں ملکی اخبارات و الیکٹرانک میڈیا نے نمایاں رنگ میں شائع کیں۔

(از: ہفت روزہ بدر نقاد بیان 22 نومبر 2007ء)

ماخوذ

## یورک ایسٹڈ (تیزابی مادہ) کا مرض اور علاج

☆ پیشاب میں یورک ایسٹڈ، یوریش یا اگزلیٹ ہوں گے۔

☆ سینہ یا معدہ میں جلن ہوگی پیشاب جل کر یا گرم آتا ہوگا، ایڑی یا بدن کے دیگر اعضاء یا جوڑوں میں درد محسوس ہوگا۔ طبیعت پریشان رہتی ہوگی۔ بدن نوتا ہوگا۔ منہ کا ذائقہ درست نہ ہوگا۔

☆ گرمیوں کا موسم شروع ہوتے ہی طبیعت خراب ہو جائے، جوڑ سوج جائیں، جھوک برداشت نہ کر سکے اور بار بار کھانے کو بٹی جاوے۔

خدا نخواستہ ان میں سے کوئی ایک علامت آپ میں پائی جائے تو آپ بھی اس مرض میں مبتلا ہیں۔ اس کا شکار امریکہ کے سرمایہ دار بھی ہیں، چین کے باشندے بھی اور اس کے تیرہم کش کے ہدف دنیا کے ہر خطے میں ہیں۔

تیزابی مادہ بڑے خطرناک عوارض میں سے ہے اس مرض کا فوری علاج کیجئے مگر یہ امر تعجب انگیز ہے کہ ایسے خوفناک عارضہ کے بارے میں لاپرواہی سے کام لیا جاتا ہے۔ بعض دوائیوں استعمال کر کے اس مرض کو دبانے کی کوشش کی جاتی ہے جس سے یہ عارضہ وقتی طور پر دب جاتا ہے۔ مگر اندر ہی اندر جزیں کھوکھلی کرتا رہتا ہے۔ جس سے بدن کے دیگر اعضاء متاثر ہوتے ہیں اور کچھ عرصہ بعد اس شدت سے نمودار ہوتا ہے کہ اس کا علاج آسان نہیں ہوتا۔ اس لیے ابتداء ہی سے اس عارضہ کی جانب خصوصی توجہ دینی چاہیے۔ اس کے علاج اور غذا کا خاص خیال رکھیں، ابتداء میں معمولی توجہ سے انسان بہت سے امراض و آلام سے محفوظ و مامون رہتا ہے۔

تیزابی مادہ سے جو امراض ظہور پذیر ہوتے ہیں ان کی فہرست بڑی طویل ہے۔ یہ مادہ مختلف امراض کا روپ دھار لیتا ہے۔ تیزابی مادہ بدن کے اسن و سکون کو

موجودہ صنعتی معاشرے نے جن امراض کو جنم دیا ہے ان میں تیزابی مادہ کی کثرت بھی ہے۔ اس مرض میں بدن میں یورک ایسٹڈ و افر مقدار میں ہوتا۔ تیزابیت بھی ہوتی ہے۔ پیشاب کے ذریعے یوریش اور اگزلیٹ خارج ہوتے ہیں۔ اطباء اس کو سوداوی مادہ سے موسوم کرتے ہیں۔ یہ دراصل لحمی اجزاء کا فضلہ ہے۔ بعض اوقات اس میں سودائے غیر طبعی بھی شامل ہو جاتا ہے۔ بدن میں تیزابی مادہ پیدا ہوتا رہتا ہے۔ مگر بدن اس کو خارج کرتا رہتا ہے۔ مگر بعض اسباب کی بنا پر تیزابیت کا فراز کرنے والے خلیات تیزابی ترشح زیادہ مقدار میں کرتے ہیں اور گردے اس زائد تیزابی مادہ کو بدن سے خارج کرنے سے قاصر ہوتے ہیں اس طرح یہ تیزابی مادہ جسم کے مختلف مقامات کو آجگاہ بنا لیتا ہے اور خون میں شامل ہوتا ہے اور جسم کے دیگر حصوں میں جمع ہو جاتا ہے۔

### اسباب

اس مرض کے اسباب میں معدہ کی خرابی، جگر اور گردہ کا ناقص فعل، بیش و آرام کی زندگی بسر کرنا ہے۔ رات کو دیر تک جاگنا، بے وقت کھانا، شراب اور تمباکو کا استعمال، مچھلی، انڈا، بیٹکن، ماش کی دال، گھی، چنے کی دال مضائی اور چائے پر انڈا وغیرہ کھانا شامل ہے۔ گھریلو پریشانیوں، غم و فکر، اعصابی خلل، کام کی زیادتی، ہر وقت بیٹھے رہنا، زیادہ دماغی محنت، ورزش نہ کرنا اور دماغی بوجھ بھی اس مرض کے اسباب ہیں۔

### علامات

بدن میں تیزابی مادہ کی بعض علامات تو بڑی واضح ہوتی ہیں پیشاب کا استحمام کرانے کی صورت میں رد عمل تیزابی ہوگا۔

درہم برہم کر دیتا ہے۔ تیزابی مادہ سے کمزور، جوڑوں کا درد، نقرس، گٹھیا وغیرہ ہوتے ہیں۔ گردہ کا درد پتھری وغیرہ کی پیدائش بھی تیزابی مادہ کی کرشمہ سازی ہے۔ یورپ کی ایک ڈاکٹر کی تحقیق کے مطابق دماغی امراض مانجھو لیا امراض دماغی پریشانی کا سب سے اہم سبب تیزابی مادہ ہے۔ دماغی کمزوری، سردرد، سر چکرانا وغیرہ بھی اسی کی وجہ ہیں۔ تیزابی مادہ سے سچپش بھی ہو جاتی ہے۔ ایسا مریض عام دواؤں سے شفا یاب نہیں ہوتا۔ طب یونانی میں اسے سوداوی مادہ سے موسوم کیا جاتا ہے۔

دل کی دھڑکن، پیٹ درد، دست قے، گلے کی خرابی خون میں شامل ہو کر اسے کاڑھا کرتا ہے اور معدے کی شریانوں میں جمع ہو کر بواسیر کا سبب ہوتا ہے۔ جدید تحقیق کی رو سے معدے کا ورم معدے کا پھوڑا، آنتوں کا ورم وغیرہ بھی تیزابی مادہ کی وجہ سے پیدا ہوتے ہیں۔ خون کی خرابی کا بھی یہی سبب ہے۔ غرض تیزابی مادہ ایک آفت ہے جس سے انسان مختلف عوارض و امراض کا شکار ہو جاتا ہے۔

### غذا اور پرہیز

اس مرض میں غذا اور پرہیز کی طرف خاص توجہ دینی چاہیے۔ یہ عارضہ دراصل بد پرہیزی اور لاپرواہی سے پیدا ہوتا ہے۔ پرہیز اور دیگر تدابیر پر عمل پیرا ہوتے ہیں مریض صحت یاب ہوگا۔ بد پرہیزی کی صورت میں مریض صحت مند نہیں ہو سکتا۔ یہ حقیقت پیش نظر رکھنی چاہیے کہ صحیح طور پر بدن کے افعال سرانجام نہ دینے سے تیزابی مادہ پیدا ہوتا ہے۔

بدن کو چاق و چوبند رکھنے کیلئے ورزش ضروری ہے۔ اگر ورزش نہ کر سکیں تو صبح سویرے اور رات کھانے کے بعد سیر کریں۔ پیدل چلنا بھی تیزابی مادہ کے خاتمہ میں معاون ثابت ہوتا ہے مگر سیر وہی مفید ہوگی جو کہ سیر کی نیت سے کی جائے دن بھر کام کی نیت سے گھومنا سیر میں شائبہ نہیں ہوتا۔ غذا میں روٹی اور چاول کی مقدار کم کر دینی چاہیے صبح سویرے ہلکا ناشتہ کریں۔ دلیہ یا نوست مکھن شہد اور دودھ استعمال کریں دو پہر اور رات کو ایک روٹی پر اکتفا کریں۔ بکری کے گوشت کا شوربا اور گوشت کے دو ٹکڑے کھائیں کالے چنے کا شوربا مفید ہے۔ مگر فقط شوربا پیئیں چنے نہ کھائیں۔ سلاڈ، کدو، ٹینڈے، کالی توری، خرفہ مولی، گاجر، چھندر، مونگ کی دال وغیرہ کھائیں۔ دودھ، دہی، فرنی، کھیر، آئس کریم استعمال کریں، کھار، سوڈا، بیکن، پھلوں میں بیٹھانا، سر، آلو بخارا، ناشپاتی، گوجوشہ، کیلے، اناس، نارمل وغیرہ استعمال کریں۔ نفسیاتی یا روحانی علاج بھی کرنا چاہئے۔ اسی سے تسکین حاصل ہوتی ہے جو اس مرض میں سب سے حد ضروری ہے اس کے مریض کیلئے اشد ضروری ہے کہ وہ تمباکو، چائے، کافی، آلو، سرخ مرچ، بیٹکن، ماش کی دال، چنے کی دال، پراٹھا، پوری، کچلے، پیڑ، گائے کا گوشت، انڈا، مچھلی، کباب، پیاز، لہسن، مٹھائی، ترش پھلوں اور اچار سے مکمل پرہیز کریں،

(ماہنامہ مجلہ طبیہ لاہور نومبر 2004ء)

مرسلہ: قریشی محمد کریم صاحب

## وصایا

### ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جارہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔

سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

### مسئل نمبر 77103 میں شمرہ بٹ

بنت محمد جمیل بٹ قوم کشمیری پیشہ فارغ عمر 20 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ضلع سیالکوٹ بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-10-18 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 300 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شمرہ بٹ۔ گواہ شہ نمبر 1 رانا فاروق احمد وصیت نمبر 27526۔ گواہ شہ نمبر 2 محمد جمیل بٹ والد موصیہ

### مسئل نمبر 77108 میں عزیزہ بیگم

بیوہ مولوی عبدالصبوح ایڈووکیٹ (مرحوم) قوم سید پیشہ خانہ داری عمر 78 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالعلوم شرقی نور ربوہ ضلع جھنگ بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-10-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/8 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائ زبور 1 تولہ مالیتی 13000 روپے (2) نقد رقم 50000 روپے (3) حق مہر 5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/8 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ عزیزہ بیگم۔ گواہ شہ نمبر 1 طاہر احمد ولد مولوی عبدالصبوح (مرحوم)۔ گواہ شہ نمبر 2 خالد محمود ولد میاں رحمت اللہ

### مسئل نمبر 77111 میں مبارک احمد

ولد محمد زان خان قوم راجپوت پیشہ فارغ عمر 67 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دارالنصر غربی اقبال ربوہ ضلع جھنگ بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-11-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) مکان 8 مربع مرلہ (2) نقد رقم 1000000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 9700 روپے ماہوار بصورت بینک منافع مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ مبارک احمد۔ گواہ شہ نمبر 1 محمد زان محمد ربی سلسلہ ولد نوح محمد۔ گواہ

شہ نمبر 2 اللہ دتہ پنوں ولد محمد خان پنوں

### مسئل نمبر 77135 میں مبارک مبارک احمد

زوجہ مبارک احمد قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 19 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کھرپہ ضلع سیالکوٹ بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-07-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر بزمہ خاوند 30000 روپے (2) گونگی بوزن 1/4 تولہ۔ اس وقت مجھے مبلغ 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ مبارک مبارک احمد۔ گواہ شہ نمبر 1 مبارک احمد خاوند موصیہ۔ گواہ شہ نمبر 2 مظفر حسین کابلوں ولد چوہدری محمد حسین (مرحوم)

### مسئل نمبر 77149 میں کلثوم مصطفیٰ

زوجہ غلام مصطفیٰ قوم وٹس جٹ پیشہ خانہ داری عمر 42 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 61۔ ب بہر یا نوالہ ضلع فیصل آباد بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-11-29 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائ زبور ساڑھے تین تولے (2) حق مہر بزمہ خاوند 5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ کلثوم مصطفیٰ۔ گواہ شہ نمبر 1 عبدالوہید بشیر ولد میاں عبداللطیف شاہ بٹولی۔ گواہ شہ نمبر 2 غلام مرتضیٰ وصیت نمبر 54737

### مسئل نمبر 77201 میں محمد احمد خان

ولد بشیر احمد خان قوم خان پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن D.H.A لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-09-21 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ محمد احمد خان۔ گواہ شہ نمبر 1 فقیم ہارفاق وصیت نمبر 27638۔ گواہ شہ نمبر 2 مدر احمد بیگ وصیت نمبر 37327

### مسئل نمبر 77202 میں وقاص احمد

ولد بشیر احمد قوم جٹ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن النور ٹاؤن لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-09-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/8 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/8 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ وقاص احمد۔ گواہ شہ نمبر 1 کرامت احمد گھسن ولد بشارت احمد گھسن۔ گواہ شہ نمبر 2

انظہار حسین ولد ریاض حسین

### مسئل نمبر 77203 میں آصف رضا

ولد میاں مبارک احمد قوم راجپوت بھٹی پیشہ ملازمت عمر 31 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن حلقہ مزگ لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-12-02 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 8000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ آصف رضا۔ گواہ شہ نمبر 11 احمد رضا وصیت نمبر 47481۔ گواہ شہ نمبر 2 عظیم محمود

### مسئل نمبر 77204 میں منترہ خالدہ

زوجہ آصف رضا قوم چیمہ پیشہ خانہ داری عمر 27 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-12-2 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) حق مہر 50000 روپے (2) طلائ زبور 5 تولے مالیتی اندازاً 75000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ منترہ خالدہ۔ گواہ شہ نمبر 1 آصف رضا خاوند موصیہ۔ گواہ شہ نمبر 2 احمد رضا وصیت نمبر 47481

### مسئل نمبر 77205 میں نعمان احمد فاروقی

ولد عبدالعلیم فاروقی قوم فاروقی پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن مزگ لاہور بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-02-02 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ نعمان احمد فاروقی۔ گواہ شہ نمبر 1 عبدالعلیم فاروقی والد موصی۔ گواہ شہ نمبر 2 احمد رضا ولد میاں وزیر احمد

### مسئل نمبر 77206 میں شہناز بیگم

زوجہ ممتاز احمد قوم راجپوت پیشہ خانہ داری عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن کھڑیا نوالہ ضلع فیصل آباد بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-10-17 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر 1500 روپے (2) طلائ زبور 3 تولے مالیتی اندازاً 48000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شہناز بیگم۔ گواہ شہ نمبر 1 عظیم فاروقی ولد نذر محمد۔ گواہ شہ نمبر 2 فدا احمد ولد علی محمد

### مسئل نمبر 77207 میں غلام مصطفیٰ

ولد چوہدری غلام احمد قوم بھٹی پیشہ زمیندار عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 61/R.B. بیدیا نوالہ ضلع فیصل آباد بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-11-29 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی 3 ایکڑ واقع 61/R.B. (2) مکان 4 مرلہ واقع 61/R.B. (3) 9 ایکڑ زرعی اراضی کوٹ مرزا جان ضلع گوجرانوالہ۔ اس وقت مجھے بصورت ٹھیکہ مبلغ 100000 روپے سالانہ آمد کا جائیداد بالائے میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد یا آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ غلام مصطفیٰ۔ گواہ شہ نمبر 1 عبدالوہید بشیر ولد میاں عبداللطیف شاہ بٹولی۔ گواہ شہ نمبر 2 غلام مرتضیٰ وصیت نمبر 54737

### مسئل نمبر 77208 میں سید مظفر مہدی

ولد سید مشتاق حسین قوم ترمذی پیشہ ملازمت عمر 21 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 61/R.B. بیدیا نوالہ ضلع فیصل آباد بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-11-16 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) سائیکل 1 عدد مالیتی 2000 روپے (2) موبائل سیٹ مالیتی 2000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 5500 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سید مظفر مہدی۔ گواہ شہ نمبر 1 نوید اقبال وصیت نمبر 31762۔ گواہ شہ نمبر 2 محمد مسلم وصیت نمبر 48656

### مسئل نمبر 77209 میں غلام مصطفیٰ ساجد

ولد بشیر احمد (مرحوم) قوم جٹ (وٹس) پیشہ ملازمت عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 132/R.B. ماہووا ضلع فیصل آباد بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-11-19 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ وغیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی ڈیڑھ ایکڑ مالیتی 225000 روپے (2) رہائشی مکان سوا چار مرلہ مالیتی 100000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ 2000 روپے ماہوار بصورت ..... مل رہے ہیں۔ اور مبلغ 11200 روپے سالانہ آمد کا جائیداد بالائے۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ پاکستان رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد یا آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا ہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ غلام مصطفیٰ ساجد۔ گواہ شہ نمبر 1 محمد داؤد وصیت نمبر 40398۔ گواہ شہ نمبر 2 غلام مرتضیٰ ولد مہر دین (مرحوم)

### مسئل نمبر 77210 میں نصیرہ نورین

زوجہ غلام مصطفیٰ ساجد قوم جٹ (وٹس) پیشہ خانہ داری عمر 40 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن ماہووا ضلع فیصل آباد بھٹائی ہوش و حواس بلا جبر و آکراہ آج بتاریخ 07-11-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ

غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئ زبوراڑھائی تولے (2) حق مہراداشدہ - 5000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - نصیرہ نورین - گواہ شدہ نمبر 1 محمد اودومرئی سلسلہ وصیت نمبر 40398 گواہ شدہ نمبر 2 غلام مرتضیٰ ولد مہر دین (مرحوم)

### مسئل نمبر 77211 میں غلام علی

ولد مہر عبد اللہ قوم جٹ چٹھہ پیشہ زراعت عمر 70 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 139/R.B کھمی ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 11-07-23 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی 2 کنال 1/6 ایکڑ مالیتی - 1200000/- روپے۔ اس وقت مجھے بصورت زراعت مبلغ - / 180000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازہ زیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - غلام علی - گواہ شدہ نمبر 1 علی احمد ولد چوہدری غلام محمد (مرحوم)۔ گواہ شدہ نمبر 2 محمد اودومرئی سلسلہ وصیت نمبر 40398

### مسئل نمبر 77212 میں شاکرہ نصرت

بنت عطاء اللہ قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 24 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 194/R.B لاٹھیواں ضلع فیصل آباد بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-08-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 300/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - شاکرہ نصرت - گواہ شدہ نمبر 1 مرزا عرفان قیصر وصیت نمبر 3-4-4-8 گواہ شدہ نمبر 2 طاہرہ احمد وصیت نمبر 29597

### مسئل نمبر 77213 میں عابدہ قاتنہ

زوجہ محمد انعام ناصر قوم کھاگی جمالی پیشہ خانہ داری عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ جگ پورہ اور جٹ شریف ضلع بہاولپور بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 11-07-05 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) 6 مرلہ مکان کا 1/2 حصہ اندازاً مالیتی - / 200000 روپے ادا شدہ بصورت حق مہر (2) طلائئ زبوراڑھائی تولے اندازاً مالیتی - / 37000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - عابدہ قاتنہ

گواہ شدہ نمبر 1 محمد انعام ناصر خانہ موصیہ گواہ شدہ نمبر 2 منور احمد قمر مرئی سلسلہ وصیت نمبر 43390

### مسئل نمبر 77214 میں ربیعانہ تبسم

زوجہ چوہدری محمد افضل باجوہ قوم جٹ پیشہ خانہ داری عمر 49 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ رسول پورہ نارووال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-08-20 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/5 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) ازترکہ والد زرعی اراضی 1/5 ایکڑ واقع کھنڈالہکے ضلع شیٹو پورہ مالیتی اندازاً - / 100000 روپے (2) طلائئ زبوراڑھائی تولے مالیتی - / 27000 روپے (3) حق مہر بزمہ خاند - / 10000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - / 25000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/5 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازہ زیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - ربیعانہ تبسم - گواہ شدہ نمبر 1 عامر ثناء ولد چوہدری مطیع اللہ - گواہ شدہ نمبر 2 علی افضل باجوہ ولد محمد افضل باجوہ۔

### مسئل نمبر 77215 میں لقمان احمد

ولد رحمت اللہ قوم راجپوت سلمہی پیشہ طالب علم عمر 22 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن وزیر پور ضلع نارووال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-12-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - لقمان احمد - گواہ شدہ نمبر 1 احسان اللہ باجوہ - گواہ شدہ نمبر 2 محمد شہدائتہم مرئی سلسلہ وصیت نمبر 2 علی

### مسئل نمبر 77216 میں بشری پروین

زوجہ نورالحق قوم باجوہ جٹ پیشہ نجیہ عمر 40 سال بیعت 1993ء ساکن بوک مرالی ضلع نارووال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-11-10 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئ زبوراڑھائی تولے (2) حق مہر ادا شدہ - / 2000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 12000 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - بشری پروین - گواہ شدہ نمبر 1 نورالحق بوک ولد سراج الحق - گواہ شدہ نمبر 2 محمد شہدائتہم مرئی سلسلہ وصیت نمبر 2 علی

### مسئل نمبر 77217 میں شافیہ اسلم

زوجہ محمد عرفان قوم جٹ ملہمی پیشہ خانہ داری عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن جھوڑی ملیاں ضلع نارووال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-09-21 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے

جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئ زبوراڑھائی تولے - / 196000 روپے حق مہر ادا شدہ بصورت زبوراڑھائی تولے اس وقت مجھے مبلغ - / 500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - شافیہ اسلم - گواہ شدہ نمبر 1 محمد ناصر احمد ملہمی ولد رحمت خاں - گواہ شدہ نمبر 2 ناصر احمد مؤمن ولد محمد لطیف

### مسئل نمبر 77218 میں عادل ضیاء

ولد رحمت اللہ قوم راجپوت سلمہی پیشہ دکاندار عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن نظروال ضلع نارووال بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-11-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 2000 روپے ماہوار بصورت دکاندار مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - عادل ضیاء - گواہ شدہ نمبر 1 احسان اللہ باجوہ ولد عطاء اللہ باجوہ - گواہ شدہ نمبر 2 محمد شہدائتہم مرئی سلسلہ وصیت نمبر 2 مبارک علی

### مسئل نمبر 77219 میں طلعت جمین

زوجہ چوہدری انیس احمد باجوہ قوم باجوہ پیشہ خانہ داری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داتا زید کا ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-09-23 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) طلائئ زبوراڑھائی تولے مالیتی اندازاً - / 160000 روپے (2) حق مہر بزمہ خاند - / 5000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 1000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ - طلعت جمین - گواہ شدہ نمبر 1 انیس احمد ولد محمد یاسین

### مسئل نمبر 77220 میں لقمان محسن

ولد مسعود احمد قوم جٹ پیشہ ملازمت عمر 25 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داتا زید کا ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-10-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 3720 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - لقمان محسن - گواہ شدہ نمبر 1 ناصر احمد گوراہی مرئی سلسلہ وصیت نمبر 2 محمد شہدائتہم مرئی سلسلہ وصیت نمبر 2

### مسئل نمبر 77221 میں مشتاق احمد

ولد چوہدری غلام حیدر باجوہ قوم باجوہ پیشہ کار کشکاری عمر 48 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داتا زید کا ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-09-22 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے

جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) 4 مرلہ مکان مالیتی اندازاً - / 200000 روپے (5) زرعی اراضی ایک ایکڑ مالیتی - / 500000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 60000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازہ زیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - مشتاق احمد - گواہ شدہ نمبر 1 افتخار احمد معقم معلم سلسلہ وصیت نمبر 2 چوہدری عبداللطیف اٹھوال - گواہ شدہ نمبر 2 ادا احمد ولد رشید احمد

### مسئل نمبر 77222 میں داؤد احمد

ولد چوہدری محمد اسماعیل قوم باجوہ پیشہ کار کشکاری عمر 59 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن داتا زید کا ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-07-06 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) زرعی اراضی 3 ایکڑ مالیتی اندازاً - / 1400000 روپے (2) عدد دکانیں مالیتی اندازاً - / 1200000 روپے (3) پلاٹ 6 مرلہ مالیتی اندازاً - / 700000 روپے (4) مکان مشترکہ مالیتی اندازاً - / 1400000 روپے کا حصہ جس میں 6 حصہ دار ہیں۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 3600 روپے ماہوار بصورت کرایہ دکانیں مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - / 40000 روپے سالانہ آمد از جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازہ زیست حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - داؤد احمد - گواہ شدہ نمبر 1 افتخار احمد معقم معلم سلسلہ وصیت نمبر 2 چوہدری عبداللطیف - گواہ شدہ نمبر 2 ناصر احمد گوراہی مرئی سلسلہ وصیت نمبر 2

### مسئل نمبر 77223 میں عبدالباسط

ولد فضل دین قوم راجپوت پیشہ کار پینٹر عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سمبہو یال ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-10-08 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) رہائشی 2 مرلہ مکان مالیتی - / 150000 روپے اس وقت مجھے مبلغ - / 3000 روپے ماہوار بصورت کار پینٹر مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - عبدالباسط - گواہ شدہ نمبر 1 رانا فاروق وصیت نمبر 27526 - گواہ شدہ نمبر 2 محمد جمیل بٹ ولد خواجہ محمد امین

### مسئل نمبر 77224 میں بشارت صلاح الدین

بیوہ ملک صلاح الدین (مرحوم) قوم کشمیری پیشہ خانہ داری عمر 54 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن سمبہو یال ضلع سیالکوٹ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تاریخ 07-10-19 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/5 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر - / 10000 روپے (2) طلائئ زبوراڑھائی تولے مالیتی اندازاً - / 70000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - / 2000 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ زیست اپنی ماہوار آمد



نمبر 1 صوفی نذر محمد ولد فیض احمد (مرحوم)۔ گواہ  
شدنمبر 2 ناصر احمد مغل سلسلہ ولد غلام حسین

**مسئل نمبر 77240 میں امتنا القیوم ہمشیرہ**

زوجہ سلیم احمد قوم بچہ پیشہ خانہ داری عمر 62 سال بیعت پیدائشی  
احمدی ساکن چک نمبر 99 شمالی ضلع سرگودھا بھائی ہوش و حواس بلا  
جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ  
کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ  
قیمت درج کردی گئی ہے (1) حق مہر ادا شدہ - 1000/- روپے  
(2) طلائی زیور 3 تولے (3) زرعی اراضی ساڑھے چھ کنال واقع  
چک نمبر 99 شمالی - اس وقت مجھے مبلغ - 1000/- روپے ماہوار  
بصورت جب خرچ مل رہے ہیں اور مبلغ - 10000/- روپے  
سالانہ آمداد جائیداد بالا ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی  
ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرنی رہوں گی۔  
اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کارپرداز کو کرنی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی  
میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ  
امتنا القیوم ہمشیرہ۔ گواہ شدنمبر 1 مختار احمد گوندل ولد غلام محمد گوندل  
گواہ شدنمبر 2 دوو احمد گوندل ولد داؤد احمد گوندل

**مسئل نمبر 77241 میں عادل احمد رحمت**

ولد رحمت اللہ قوم بچہ پیشہ ملازمت عمر 20 سال بیعت پیدائشی  
احمدی ساکن چک نمبر 99 شمالی ضلع سرگودھا بھائی ہوش و حواس بلا  
جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-11 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ  
کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
- 7000/- روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست  
اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا  
رہوں گا اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی  
اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی  
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔  
العبد - عادل احمد رحمت۔ گواہ شدنمبر 1 احسان اللہ ولد  
حمید احمد۔ گواہ شدنمبر 2 محمد نواز ولد محمد اسماعیل

**مسئل نمبر 77242 میں انجم تسلیم**

بنت ہمشیر احمد گوندل قوم گوندل پیشہ خانہ داری عمر 26 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 99 شمالی ضلع سرگودھا بھائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-28 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ - 200/- روپے ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں  
میں تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرنی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس  
پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے  
منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ انجم تسلیم۔ گواہ شدنمبر 1 مختار احمد  
گوندل ولد غلام محمد گوندل۔ گواہ شدنمبر 2 ہمشیر احمد گوندل ولد  
عبدالواحد گوندل

**مسئل نمبر 77243 میں طاہر احمد بلوچ**

ولد امیر عبداللہ خان قوم بلوچ پیشہ مزدوری عمر 24 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن چاہ سردار والا ضلع سرگودھا بھائی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-09 میں وصیت کرتی ہوں کہ  
میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے  
1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ - 3000/- روپے ماہوار بصورت مزدوری مل رہے ہیں  
میں تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس  
پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے  
منظور فرمائی جاوے۔ العبد - طاہر احمد بلوچ۔ گواہ شدنمبر 1 حافظ

فیاض احمد ولد محمد رمضان۔ گواہ شدنمبر 2 رضوان احمد ناز معلوم  
سلسلہ ولد عبدالحق

**مسئل نمبر 77244 میں اشفاق احمد**

ولد محمد یعقوب (مرحوم) قوم کھوکھر پیشہ ملازمت عمر 29 سال  
بیعت 1989ء ساکن اضافی آبادی سیال موڑ ضلع سرگودھا بھائی ہوش  
و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-25 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ - 10000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں  
میں تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس  
پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد - اشفاق احمد۔ گواہ شدنمبر 1 افضل محمود ربی  
سلسلہ ولد محمود احمد ہمشیر۔ گواہ شدنمبر 2 مشتاق احمد ولد محمد یعقوب  
(مرحوم)

**مسئل نمبر 77245 میں فاروق احمد**

ولد محمد اشرف قوم کھوکھر پیشہ ملازمت عمر 24 سال بیعت 1996ء  
ساکن اضافی آبادی سیال موڑ ضلع سرگودھا بھائی ہوش و حواس بلا  
جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ  
کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ  
- 5000/- روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں  
تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر  
بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد - فاروق احمد۔ گواہ شدنمبر 1 افضل محمود ربی  
سلسلہ ولد محمود احمد ہمشیر۔ گواہ شدنمبر 2 محمد اشرف ولد محمد حسین

**مسئل نمبر 77246 میں اسحاق احمد**

ولد رفیق احمد قوم ایمان پیشہ کاروبار عمر 55 سال بیعت پیدائشی  
احمدی ساکن دوالمیل ضلع جیکوال بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ  
آج بتاریخ 12-07-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر  
میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک  
صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد  
منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت  
درج کر دی گئی ہے (1) رہائشی مکان برقہ 1 کنال مالیتی  
- 400000/- روپے (2) زرعی اراضی (بارانی) 6 کنال مالیتی  
- 150000/- روپے واقع دوالمیل - اس وقت مجھے مبلغ  
- 6000+4225/- روپے ماہوار بصورت پنشن + کاروبار مل  
رہے ہیں۔ اور مبلغ - 5000/- روپے سالانہ آمداد جائیداد بالا ہے  
میں تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس  
پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی جائیداد کی آمد  
پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ دست حسب قواعد صدرا نجمن احمدیہ  
پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری  
سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - اسحاق احمد۔ گواہ شدنمبر 1 اشتیاق  
احمد ولد رفیق احمد۔ گواہ شدنمبر 2 نعیم اسلم ملک ولد محمد اسلم

**مسئل نمبر 77247 میں اختر اسلام**

ولد شمس الاسلام قوم راجپوت پیشہ ملازمت عمر 44 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن گلگشت کالونی ملتان بھائی ہوش و حواس بلا جبر و  
اکراہ آج بتاریخ 11-09-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ  
کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی  
موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) بینک بیننس  
- 4000/- روپے اس وقت مجھے مبلغ - 33961/- روپے ماہوار  
بصورت تنخواہ + 75/- لٹریچر اول کینی ماہانہ مل رہے ہیں۔ میں  
تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن

احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر  
بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد - اختر اسلام۔ گواہ شدنمبر 1 حفاظت  
احمدیہ ربی سلسلہ ولد بشارت احمد باجوہ۔ گواہ  
شدنمبر 2 ناصر احمد بخوکھو ولد ملک شیر محمد بخوکھو

**مسئل نمبر 77248 عبدالشکور**

ولد عبدالعزیز قوم جٹ بھنگو پیشہ پنشن عمر 67 سال بیعت پیدائشی  
احمدی ساکن عثمان آباد کالونی ملتان بھائی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ  
آج بتاریخ 11-09-07 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری  
کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر  
انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و  
غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر  
دی گئی ہے (1) رہائشی مکان مالیتی اندازاً - 1500000/- روپے کا  
1/2 حصہ (2) ساڑھے بارہ ایکڑ زرعی اراضی زمین واقع قتل ضلع  
جھنگ اندازاً مالیتی - 600000/- روپے (3) کاروباری سرمایہ  
- 500000/- روپے (4) موٹر سائیکل مالیتی اندازاً - 35000/-  
روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 6028/- روپے ماہوار بصورت پنشن  
مل رہے ہیں۔ اور مبلغ - 80000/- روپے سالانہ آمداد جائیداد بالا  
ہے۔ میں تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل  
صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد  
یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔  
اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ اپنی  
جائیداد کی آمد پر حصہ آمد بشرح چندہ عام تازہ دست حسب قواعد  
صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو ادا کرتا رہوں گا۔ میری یہ وصیت  
تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد - عبدالشکور۔ گواہ شد  
نمبر 1 عطاء اللہ مہر ولد اللہ بخش (مرحوم)۔ گواہ  
شدنمبر 2 ہمشیر احمد ربی سلسلہ ولد بشیر احمد

**مسئل نمبر 77249 میں زاہد اقبال چیمہ**

ولد حفص حیات چیمہ قوم جٹ چیمہ پیشہ زراعت عمر 46 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 84 فتح ضلع بہاولپور بھائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-20 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے  
جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) ساڑھے پانچ مرلہ  
رہائشی مکان مالیتی - 1050000/- روپے (2) موٹر سائیکل مالیتی  
- 40000/- روپے (3) موٹی بائٹی - 130000/- روپے۔ اس  
وقت مجھے مبلغ - 1865/- روپے ماہوار بصورت پنشن مل رہے ہیں  
اور تنھیکہ پرلی زمین سے مبلغ - 108000/- روپے آمد ہے۔ میں  
تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن  
احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر  
بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد - زاہد اقبال چیمہ۔ گواہ شدنمبر 1 نعمان  
احمد چیمہ ولد زاہد اقبال چیمہ۔ گواہ شدنمبر 2 عبدالرزاق خان بلوچ  
معلم سلسلہ وصیت نمبر 31305

**مسئل نمبر 77250 میں بشری صادقہ**

زوجہ زاہد اقبال چیمہ قوم گھمن جٹ پیشہ پنشن عمر 45 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 84 فتح ضلع بہاولپور بھائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-20 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے  
جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی  
10 مرلے 9 کنال واقع بٹ شرفانی ضلع بہاولپور اندازاً مالیتی  
- 100000/- روپے (2) رہائشی پلاٹ 17 مرلہ واقع موضع  
رسولپور ضلع بہاولپور اندازاً مالیتی - 58000/- روپے (3) حق مہر  
بذمہ خاندان 4 کنال زرعی اراضی اندازاً مالیتی - 50000/- روپے  
(4) طلائی زیور 2 تولے مالیتی اندازاً - 38000/- روپے (5)  
(موٹی بائٹی اندازاً - 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ - 2000/- روپے سالانہ بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔  
اور مبلغ - 6000/- روپے سالانہ آمداد جائیداد بالا ہے۔ میں  
تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن

بشری صادقہ۔ گواہ شدنمبر 1 زاہد اقبال چیمہ خاندان وصیت نمبر 31305  
شدنمبر 2 عبدالرزاق خان بلوچ معلم سلسلہ وصیت نمبر 31305

**مسئل نمبر 77251 میں نعمان احمد چیمہ**

ولد زاہد اقبال چیمہ قوم جٹ چیمہ پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 84 فتح ضلع بہاولپور بھائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-20 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ - 500/- روپے ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں  
میں تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد  
پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس  
پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جاوے۔ العبد - نعمان احمد چیمہ۔ گواہ شدنمبر 1 عبدالرزاق  
خان بلوچ معلم سلسلہ وصیت نمبر 31305۔ گواہ  
شدنمبر 2 زاہد اقبال چیمہ ولد رموی

**مسئل نمبر 77252 میں منصورہ یعقوب**

بنت محمد یعقوب قوم سراء پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی  
احمدی ساکن چک نمبر 6/11L ضلع ساہیوال بھائی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری  
وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ  
کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل  
جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 100/-  
روپے ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازہ دست اپنی  
ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرنی  
رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس  
کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت  
حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔  
الامتہ۔ منصورہ یعقوب۔ گواہ شدنمبر 1 محمد الطاف اختر ولد مشتاق  
احمد۔ گواہ شدنمبر 2 نصر اللہ خان ناصر ولد رحمت خان

**مسئل نمبر 77253 میں مامون الرشید**

ولد صوفی ثناء اللہ قوم جٹ سراء پیشہ طالب علم عمر 20 سال بیعت  
پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 6/11L ضلع ساہیوال بھائی ہوش  
و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-21 میں وصیت کرتا  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت  
مجھے مبلغ - 100/- روپے ماہوار بصورت جب خرچ مل رہے ہیں  
میں تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر  
انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی  
وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی  
جاوے۔ العبد - مامون الرشید۔ گواہ شدنمبر 1 محمد الطاف اختر ناٹھا  
ولد مشتاق احمد۔ گواہ شدنمبر 2 نصر اللہ خان ناصر ولد رحمت خان

**مسئل نمبر 77254 میں شائستہ مجیب**

زوجہ عبدالجیب خان قوم شکرانی بلوچ پیشہ خانہ داری عمر 29 سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن اونچ شریف ضلع بہاولپور بھائی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 11-07-14 میں وصیت کرتی  
ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ  
کے 1/10 حصہ کی مالک صدرا نجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس  
وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے  
جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) زرعی اراضی  
10 مرلے 9 کنال واقع بٹ شرفانی ضلع بہاولپور اندازاً مالیتی  
- 100000/- روپے (2) رہائشی پلاٹ 17 مرلہ واقع موضع  
رسولپور ضلع بہاولپور اندازاً مالیتی - 58000/- روپے (3) حق مہر  
بذمہ خاندان 4 کنال زرعی اراضی اندازاً مالیتی - 50000/- روپے  
(4) طلائی زیور 2 تولے مالیتی اندازاً - 38000/- روپے (5)  
(موٹی بائٹی اندازاً - 50000/- روپے۔ اس وقت مجھے  
مبلغ - 2000/- روپے سالانہ بصورت جب خرچ مل رہے ہیں۔  
اور مبلغ - 6000/- روپے سالانہ آمداد جائیداد بالا ہے۔ میں  
تازہ دست اپنی ماہوار آمداد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن

## سردار عبدالرب نشتر

پاکستان کے قیام اور اس کے استحکام میں جن رہنماؤں نے نمایاں اور مؤثر کردار ادا کیا ان میں سے ایک نام سردار عبدالرب نشتر کا ہے۔

13 جون 1899ء کو پشاور کے ایک دیندار اور تعلیم یافتہ گھرانے میں پیدا ہوئے۔ انہوں نے ابتدائی تعلیم پشاور ہی میں حاصل کی۔ گریجویٹیشن پنجاب یونیورسٹی سے کیا اور پھر علی گڑھ یونیورسٹی سے ایل ایل بی کی ڈگری حاصل کی۔

نشتر صاحب نے اپنی تعلیم کے ابتدائی دور ہی سے سیاست میں گہری دلچسپی لینی شروع کر دی تھی۔ چنانچہ جب 1930ء میں انگریزوں نے پشاور کے مشہور قصبہ خوانی بازار میں تحریک آزادی کے سلسلہ میں مظاہرہ کرنے والوں پر گولی چلا دی تو نشتر صاحب نے جوان دنوں پشاور میونسپل کمیٹی کے رکن تھے، اس بازار کا نام بازار شہیداں رکھ دیا۔ انگریزوں کو سردار صاحب کی یہ جرات نہایت ناگوار گزری اور انہوں نے سردار صاحب کو گرفتار کر کے جیل بھجوا دیا جہاں انہوں نے ایک سال تک قید و بند کی صعوبتیں جھیلیں۔

سردار عبدالرب نشتر ان دنوں کانگریس کے رکن تھے۔ جب قائد اعظم اور دیگر مسلمان رہنماؤں کی طرح انہیں اس تلخ حقیقت کا احساس ہوا کہ ہندو مسلمانوں کے ساتھ اپنا تعصب ختم نہیں کر سکتے۔ کانگریس کی کامیابی کا مطلب یہ ہوگا کہ بالآخر مسلمان انگریزوں کی غلامی سے نکل کر ہندوؤں کی غلامی میں آجائیں گے تو سردار نشتر نے بھی کانگریس سے علیحدگی اختیار کر لی۔

1935ء میں انگریزوں نے برصغیر میں نیا آئین نافذ کیا اور اس آئین کے تحت انتخابات ہوئے تو سردار نشتر صوبہ سرحد کی اسمبلی کے رکن منتخب ہو گئے۔ 1937ء میں نشتر صاحب آل انڈیا مسلم لیگ کے باقاعدہ رکن بنے اور قائد اعظم نے صوبہ سرحد میں مسلم لیگ کی تنظیم جدید کی باگ ڈور ان کے ہاتھ میں دے دی۔

سردار عبدالرب نشتر اپنی فہم و فراست، سیاسی سوجھ بوجھ اور اخلاص کے باعث جلد ہی قائد اعظم کے قابل اعتماد رفیقوں میں شمار ہونے لگے۔ 1946ء میں وزارت مشن اور ہندو مسلم زعماء کی کانفرنس میں انہوں نے نوابزادہ لیاقت علی خان اور نواب محمد اسماعیل خان کے ساتھ قائد اعظم کی معاونت کی۔ صوبہ سرحد میں اورنگزیب وزارت میں انہوں نے وزارت خزانہ اور 1946ء میں متحدہ ہندوستان کی عارضی حکومت میں انہوں نے وزارت مواصلات کی ذمہ داریاں سنبھالیں۔

قیام پاکستان کے بعد بھی سردار نشتر نے ایک طرف تو وزارت مواصلات کی ذمہ داریاں سنبھالیں اور دوسری طرف علامہ شبیر احمد عثمانی کے ساتھ مل کر قرار داد مقاصد کی ترویج و ترمیم میں حصہ لیا۔ جو آج بھی پاکستان کے آئین کا بنیادی ستون ہے۔

1949ء میں نشتر صاحب صوبہ پنجاب کے پہلے

فرمانی جاوے۔ الامتہ۔ رخشندہ محمود۔ گواہ شد نمبر 1 محمد الطاف اختر ولد مشتاق احمد۔ گواہ شد نمبر 2 عاقل محمود ولد خالد محمود

### مسئل نمبر 77259 میں سجاد احمد

ولد مقصود احمد قوم ..... پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک سکندر نمبر 30 ضلع گجرات بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-07-28 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/500 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ سجاد احمد۔ گواہ شد نمبر 1 محمد افضل طاہر معلم سلسلہ ولد خادم حسین۔ گواہ شد نمبر 2 خضر حیات ولد محمد شرف

### مسئل نمبر 77260 میں محمد نورین

بنت فتح محمد قوم جٹ و پاپیشہ ملازمت عمر 26 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک سکندر نمبر 30 ضلع گجرات بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-11-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے (1) غلامی زبیر مالینی۔ 4000 روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/6274 روپے ماہوار بصورت ملازمت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ محمد نورین۔ گواہ شد نمبر 1 محمد افضل طاہر ولد خادم حسین۔ گواہ شد نمبر 2 خضر حیات ولد محمد شرف

### مسئل نمبر 77261 میں افتخار احمد جٹ

ولد ندیم احمد جٹ قوم کیکھو جٹ پیشہ زمیندار عمر 35 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن بھدے ضلع گوجرانوالہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-07-12 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/30000 روپے سالانہ بصورت زمیندار مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ افتخار احمد جٹ۔ گواہ شد نمبر 1 رفیع احمد جٹ ولد محمد رفیق بٹ۔ گواہ شد نمبر 2 شبیر احمد تہم معلم سلسلہ وصیت نمبر 31435

### مسئل نمبر 77262 میں آصف وحید

ولد ندیم احمد قوم چوہان پیشہ ملازمت عمر 34 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن گلزار ابراہیم گوجرانوالہ بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-07-15 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/32000 روپے ماہوار بصورت تنخواہ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد۔ آصف وحید۔ گواہ شد نمبر 1 شہزاد گلزار وصیت نمبر 28846۔ گواہ شد نمبر 2 ڈاکٹر محمد اکرام ولد محمد اسحاق

احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میں اقرار کرتی ہوں کہ اپنی جائیداد یا آمد پر حصہ آمد بشرط چندہ عام تازیت حسب قواعد صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ کو کرتی رہوں گی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ شائستہ مجیب۔ گواہ شد نمبر 1 عبدالجیب خان خاوند موصیہ۔ گواہ شد نمبر 2 منصور احمد قمر مرثی سلسلہ ولد محمد حیات کھل

### مسئل نمبر 77255 میں سمیعہ کنول

بنت محمد اکرم قوم سراء پیشہ طالب علم عمر 17 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 6/11L ضلع ساہیوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-06-24 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ سمیعہ کنول۔ گواہ شد نمبر 1 محمد الطاف اختر معلم سلسلہ ولد مشتاق احمد۔ گواہ شد نمبر 2 نصر اللہ خان ولد رحمت خان

### مسئل نمبر 77256 میں انجم

بنت مقبول احمد خان قوم پٹھان پیشہ طالب علم عمر 16 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 6/11L ضلع ساہیوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-07-28 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/200 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ انجم۔ گواہ شد نمبر 1 محمد الطاف اختر ولد مشتاق احمد۔ گواہ شد نمبر 2 نصر اللہ خان ولد رحمت خان

### مسئل نمبر 77257 میں کرن افتخار

بنت افتخار احمد قوم سراء پیشہ طالب علم عمر ..... سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 6/11L ضلع ساہیوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-06-27 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ منظوری سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ۔ کرن افتخار۔ گواہ شد نمبر 1 محمد الطاف اختر ولد مشتاق احمد۔ گواہ شد نمبر 2 نصر اللہ خان ولد رحمت خان

### مسئل نمبر 77258 میں رخشندہ محمود

بنت خالد محمود احمد قوم کے زنی پیشہ طالب علم عمر 18 سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن چک نمبر 137/9L ضلع ساہیوال بٹانگی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتاریخ 07-06-26 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ -/100 روپے ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی۔ اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور

مسلمان گورنر بنے اور دو سال تک اس عہدے پر فائز رہے۔ پھر جب گورنر جنرل، غلام محمد نے آئین ساز اسمبلی توڑی اور نئی وزارت بنائی تو سردار نشتر نے اس میں شامل ہونے سے انکار کر دیا۔ سردار صاحب نے اب مسلم لیگ کو منظم کرنے کا کام شروع کیا لیکن بعض خود غرض رہنماؤں کی وجہ سے انہیں سخت مشکلات کا سامنا کرنا پڑا۔ شدید محنت و مشقت نے سردار صاحب کی صحت کو بھی متاثر کرنا شروع کیا۔ 14 فروری 1958ء کو دل کے ایک دورے کے بعد وہ جانبر نہ ہو سکے انہیں قائد اعظم کے مزار کے پہلو میں دفن کیا گیا۔

سردار عبدالرب نشتر اردو کے ایک بلند پایہ ادیب، صاحب طرز انشاء پرداز اور خوش فکر شاعر تھے۔ ادبی حلقوں میں وہ اپنے تخلص نشتر سے مشہور تھے ان کا ایک مشہور شعر ہے۔

بس اتنی سی خطا پر رہبری چھینی گئی ہم سے  
کہ ہم سے قافلہ منزل پہ لٹوائے نہیں جاتے  
حضرت چوہدری محمد ظفر اللہ خان صاحب کی ملاقات سردار عبدالرب نشتر کے چھوٹے بھائی سردار عبدالغفور خان سے کینیا میں ہوئی وہ وہاں پاکستان کے کمشنر تھے۔ اس ملاقات کا ذکر کرتے ہوئے حضرت چوہدری صاحب تحریر فرماتے ہیں:-

”سردار عبدالغفور صاحب نے فرمایا میرے برادر اکبر سردار عبدالرب نشتر تمہارا ذکر بہت احترام سے کیا کرتے تھے۔ کہتے تھے جب میں پنجاب کا گورنر تھا اور فالح کی تکلیف میں مبتلا ہو گیا تو ظفر اللہ خان متواتر مہینوں میری بحالی صحت کے لئے دعا کرتا رہا۔ میں نے کہا یہ درست ہے ہمارے ہاں قابل خادمان قوم کی افراط نہیں اور سردار صاحب مرحوم کا وجود اس لحاظ سے بہت قیمتی تھا۔ باوجود اختلاف عقائد کے ہمارے باہمی تعلقات نہایت دوستانہ اور خوشگوار تھے۔ میرے دل میں ان کا بہت احترام تھا اور میں انہیں بہت قدر کی نگاہ سے دیکھتا تھا۔ ان کی آخری بیماری کی اطلاع مجھے بیگ سے کراچی آنے پر ملی اور میں شیخ اعجاز احمد صاحب اور چوہدری شبیر احمد صاحب کے ہمراہ ان کی بیمار پڑی کے لئے ہسپتال حاضر ہوا۔ بیماری کی تمام تفصیل مجھے سنائی اور رخصت کرتے وقت میرا ہاتھ اپنے دونوں ہاتھوں میں کچھ دیر لئے رہے اور فرمایا میرے لئے دعا کرنا۔ اس بیماری میں بھی میں ان کے لئے متواتر دعا کی تو فحیح پاتا رہا۔ لیکن اللہ تعالیٰ کی طرف سے فیصلہ صادر ہوا کہ اب وہ اپنے مولا کے حضور حاضر ہو جائیں۔ اللہ تعالیٰ مغفرت فرمائے اور اپنی رحمت کے سائے میں جگہ دے۔ آمین (تحدیث نعمت ص 679)

## بجلی بند رہے گی

جمہلہ صارفین ربوہ فیڈر کو مطلع کیا جاتا ہے کہ مورخہ 15 فروری 2008ء کو بوقت صبح 8:30 بجے سے لے کر دوپہر 3:00 بجے تک برقی لائنوں کی تبدیلی کے سلسلہ میں بجلی بند رہے گی۔

(اسسٹنٹ مینیجر فیڈر ربوہ)

# خبریں

## ایکشن کیلئے فوج کی تعیناتی شروع ہوگئی

وزارت داخلہ کے ترجمان بریگیڈیئر جاوید اقبال چیمہ نے کہا ہے کہ ملک کے مختلف حصوں میں ایکشن کیلئے فوج کی تعیناتی شروع ہوگئی ہے اور یہ عمل 15 فروری تک مکمل ہو جائے گا لیکن فوج کو پولنگ سیشنوں پر تعینات نہیں کیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ پولنگ کے دوران امن وامان کی صورتحال خراب ہونے کی صورت میں فوج کو کسی بھی علاقے میں طلب کیا جاسکتا ہے۔ ایکشن کیلئے سیکرٹری کنورجمنٹ ڈاڈا نے کہا کہ ملک بھر میں تقریباً 15 ہزار پولنگ سیشنز کو حساس قرار دیا گیا ہے۔ ان علاقوں میں سیکورٹی فورسز کی تعیناتی شروع کردی گئی ہے۔ جاوید اقبال چیمہ نے کہا کہ انتخابات کو مانیٹر کرنے کے سلسلے میں ایک ہزار سے زائد غیر ملکی

مبصرین اور ذرائع ابلاغ کے نمائندے پاکستان آ رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ حکومت ان افراد کو مکمل سیکورٹی فراہم کرے گی۔

**ہیلری کلنٹن کو ایک اور شکست امریکی**  
صدارتی امیدواروں کی نامزدگی کی دوڑ میں ڈیمو کریٹ پارٹی کے باراک اوبامہ نے ہیلری کلنٹن کو وفاقی دارالحکومت واشنگٹن ڈی سی اور ورجینیا میں مات دے دی ہے۔ امریکی ذرائع ابلاغ کے جائزوں کے مطابق باراک اوبامہ ریاست میری لینڈ میں بھی ہیلری کلنٹن کو ہرا دیں گے۔ میری لینڈ میں ابھی ووٹوں کی گنتی جاری ہے۔ ہیلری کلنٹن نے اب تک 12 ریاستوں میں فتح حاصل کی ہے جبکہ باراک اوبامہ نے 21 ریاستوں میں کامیابی حاصل کی ہے۔ ادھر ریپبلکن پارٹی کے جان میکین صدارتی نامزدگی کی دوڑ میں برتری کے باوجود اپنی پارٹی میں اپنی پوزیشن کو زیادہ مستحکم کرنے میں کامیاب نہیں ہوئے ہیں۔

ربوہ میں طلوع وغروب 14 فروری  
طلوع فجر 5:27  
طلوع آفتاب 6:50  
زوال آفتاب 12:23  
غروب آفتاب 5:56

”الاعلاج“ مریضوں کا علاج ہولمز میڈیسی (جدید ہومیو پیتھی) سیکھنے  
**شارٹ کورسز: داخلہ جاری**  
ہومیوڈاکٹر پروفیسر سجاد 31/55 علوم شرقی نور۔ ربوہ  
047-6212694/0334-6372030

**Shaheen**  
● Printing  
● Packaging  
● Advertising  
Ch. Abdul Razzaq  
Chief Executive  
19 B Shama Plaza,  
72-Ferozepur Road Lahore  
Ph:7569172 Mob:0300-8469172,03224563039

ریلوے روڈ ربوہ  
میاں اسٹیٹ ایجنسی  
0300-7704214  
میاں سٹ اے ہائی ایس اینڈ کار  
طالب دعا: میاں محمد کلیم ظفر فون: آفس: 047-6214220

**ترقیاتی مشانہ** کثرت پیشاب کی  
ناصر دواخانہ رجسٹرڈ گولبازار ربوہ  
فون: 047-6212434

**مکان کرائے کیلئے خالی ہے**  
مبعض مکان مشتمل 5 کمرے 2 تھرو مٹیل فون لگ سہت  
کے ساتھ محلہ دارالرحمت شرقی کالج روٹ پر واقعہ کرایہ کیلئے خالی ہے۔  
رابطہ فون نمبر: 03437721133

**بلڈنگز برائے فروخت**  
دو عدد بلڈنگز نذر واقفلی چوک فروخت کیلئے موجود ہیں  
بلڈنگز چالیس ہزار روپے ماہوار کرایہ پر دی ہوئی ہیں۔  
برائے رابطہ:- 0014165245059  
0300-7992321

**داخلہ الصادق اکیڈمی ربوہ**  
برائے نرسری کلاسز 2008ء  
● الصادق اکیڈمی میں جو نرسری اور سینئر نرسری کلاسز میں داخلہ  
مورخہ 24 فروری بروز اتوار شروع ہوگا جو کہ سیشن ختم  
ہوتے ہی بند کر دیا جائے گا۔  
● جو نرسری میں داخلہ کیلئے عمر 31 مارچ 2008ء تک  
اڑھائی سال سے ساڑھے تین سال جبکہ سینئر نرسری میں  
داخلہ کیلئے عمر ساڑھے تین سال سے ساڑھے چار سال  
ہونی چاہئے۔  
● داخلہ فارم مین آفس الصادق اکیڈمی دارالرحمت شرقی  
الف سے دستیاب ہیں۔ داخلہ فارم کے ساتھ تصدیق  
شدہ برتھ سرٹیفکیٹ منسلک کریں۔

**مینجبر الصادق اکیڈمی ربوہ**  
فون نمبر: 047-6211637-6214434

MB/FD-10/FR

**Shezan**

ISO 9001 : 2000 Certified